Lol (9

CamScanner = Ligd d>guaall



e 2l o i ey cpdll el e Lol
2y Lnis (55033 1)) Le agdl Y1 5Ll

o uall G35 o LS o Wiy S

Sladl 8 iy lasiclal> 2
13038 Bl cllS 1y 8 Jans el

39l g3 9o o gy dlexlg adinS
sy Lol Byny o) i My 3Ll

Tl
M\%)\s)

CamScanner = Ligd d>guaall



Comn ) oo

ol i

m 44 aua 4y Blae 5 LS Jaga (5 30 palli oo 3 ke

$lilacie (s

(0) 0151 S e e (C) puanll Allae S ye 20 58 ¢ (x) Aa15Y) ol JUaall o
Liscinse s eVl Jladl o i(Kimad) A8uad Ao
alaSsaalyije e ITy) oaldd gl o

Al s & ellase o () aldll i) o

 Lead 3 yigall (g gall L..ma.i)_)l_)bh'ﬂ GlS jall Caa (o=

die 303 LS (3151 qumy ) pusal umd (F= <KL x) Bl 58 4 i - kgl gl A8 sl @)
- AV (5 8) A8l (5200 )hasine 5 3l o5 glal B A48 )01 Baalatal 4 ) Ay 4S ali@)
Sl el o 23 a5 ) g8l i g @ aneall il () il A3 g e Al a2

£l sy e e ol il alil auall 3S el calall il g Lo (o

S AN Ao g 0 4S Y (+ Xmax ) e psall dal ) die Ciaay 13a (0

puaal Gyl LIS de o) B8 e i Sl n £ Ly fla Y1 658 uis(0) JSal yai puall i (g
Sl e

i Gy (x=0) OYEla oY) 548 ataiiy pabic e jull mualu (o) @il JSoall (8 Gaay il (0

eadiday i J‘-_':‘il-‘ X =Xmax.COS((Do.t + @ ) Ol Ul il < Juaall Q—.’U <l (U‘
£ @ SV Jshll dad 2a (t:OiJ:'\al‘-'l @@ X =Xmax )
X =Xmax.COS(U)o.t + (p) (E

x=Xmai7 e
t=0
Xmax= Xmax.COS.((p)

3

CamScanner = Ligs d>guwadll



x4 DUl L (35S A L g1 33a s Jlaall aulil J jisall JSEN ) (00

LLISJJJ‘;&M‘_’J@| ‘_’_IMAI. k |€;qu‘, “;J_\I.A. :_’.A.]nl.‘.' '|.
X = Xmax.COS(wo.t) ;JUaall A (=

.. Xmax
COS(Wot) =+ 1 [ yeekel
(._)ﬂa,)-l’]‘) X = +Xmax

COS(Wo.t) =0 L pgdae
-Xmax (Qlj,ﬂl c..aJ) x =0
¢ :‘:'J"‘"“ e G—tﬁ-‘-‘d X =Xrnax.COS((ﬂo.t ) Lmﬂ‘]‘ Q—.‘u e &3 jg
<l yga
( - JJ&) delS )2 Ao pull Sl daidllan )l degima e abe e 0580 S
v _=(x)"t = - wo.Xmax.Sin( wo.t) (z

(0N 2 5) X=0 pogumm | COS(Wo.t) =0 wmm=  Sin( Wo.t)=+ 1 : ealicl

(O=éhl) x=4Xmax <—= COS (wo.t )= +1 pra— Sin(we.t)= 0 . pytaa

A alsk) Vmax = Wo. Xmax i ALigks

v

t
- 2015 6l G il X =XmaeCOS(wort) JUaal e e O (oo
‘...Ullc.." ‘a‘,.\u. (al_!‘,L)U-ALC'. LC-_"QJS'-'U:MELAJy‘.\.\;J

a={vJt ={x)" (z
v=(x)'t= - wo.Xmax.Sin( wo.t)
a=(x)"t=- wo’.Xmax.COS( wo.t)

a =-wo?. x

( Okl ) X = +Xmax :&.
Arax = Wo? . Xmax ey g Ll (4 ghs)
O)sl gy X =0 _apae

CamScanner = Ligd d>guaall



| x @@l Gl puly jide )l s g g oludl ; AkaSl 2016

‘ Ela V1 5.8 48e g il 5 (x) 4S yal) 5 (oro)y sSaall s g ypall Gl sl TS pad g pal(s

Fs x' - " s 3 3 5all all | 4 -
W ?“‘5-" (J’-’ (1 b B - .
e || e = e Fso: oaldl yig(2
W Fs : oalill yi5(2 3 {8
p—r . 2 F4=0
? =m ? Sy — -
%; — — W + Fso = 0
+ Fs = m.a :
2 : AT
X e Ll K
W - Fso = 0
............ W — Fs=m.a
E's 23l 5 & il 543 W = Fso
: . ® e = - o s B _a
S 2ol 8 pns F'so 1l 3 i il A5
Fs=Fs= K(xo+x)
PV - F'so = Fso=W =K. Xo
g OAFseWomm 1 ngailiniss)
W — Fs=m.a
K. xo — K(x0+x )=m.a E
Ko - Ke¥o-K.x=m.a ; | "
-K. x =F
F=-K.x
20025550 gl e Gl dassall Ayl Eal (e
4l (D sl (C A= (B Jadl (A

S

cladl Q_QU.A‘QS.A}_)J ub_f)“ L,QQA ‘9.4:-_)‘

CamScanner = Ligd d>guaall



2017 Ol gl 3 m.a=-K.x Al e WU (O

dlasuy 488l ¢ Anla) da il (aladll Pm_;n iS a0l il
VJ_’AJM YYD JS..JU u.al:\.“ DJJJ:\EDLC- G.'.'L'!:Lm‘.

m.a=-K .x (@
3 ={X)"t | m.(x)"t = -K . x
(x)"t=-§ x o

: I e G S S Al 2551 e Alalis ke
X =Xmax.COS(WO.t+(p)
(x)'t = - wo.Xmax.Sin(wo.t+) DO e leiayL

(x) "t= - ®o%.Xmax.COS (wo.t+¢p)

(x)"t= -wo2ix ©
K .
Wo’= = T a @ s @ Al

(00=\/E>0
m

AR R W . (Gl ool 5l il (Bledll sl 34 ja ) geiiass

2 .
mo=T—’; Uasi  To zlivl
2 [K . To_[m
To m ZTT— K
m
Te= 2R, /— (S) call oulsill alddl jsall :To
o (Kg ) poad) ALiS :m

( N.m™1) palill 4dla cull :K

6

CamScanner = Ligs d>guwadll



¢ T8 1 lie Ll <l (e 0ol ) Al A 3l AS 5l 3 4SS ALY 8N i) (o
E=Ep + EK (z

1 1 1 .
E=E.K.x2 + E.m.v2 Ek = ~m.p® 1 pag

2016

X = Xmax.COS( wo.t+ @) L pas

V = - wo.Xmax.Sin( wo.t + @)

E= %.K.szax .COS?(wo.t+p) + %m.woz.szax .Sin?(wo.t+@)

E= %.K.szax .COSz(wo.t+(P) + % K.X? oy .Sinz(wo.tﬂp) K=m.wo?

E=§.K.x2max [ COS2(wo.t+@) +5in(wo.t+¢@) ]

E= %.K.szax Fl = %.K.szax =const

E ¢ FXmax Wﬁ‘@ﬁu‘gﬁih.(w
$ oA g A A JSS Lo
$ ALl o padl Sl Saidl s le

E= const .
: +Xm_ax il yhYl (C

|
EK
I I a0 wmp El) wmbe Exbs
|
|

.

I—
L

s 0 + Xmax x=0 =i Fp=() = E=Ek

D Cus AS jall g Auall Ul o Jols e AKH A8 cAka N

Ry T T S > gt Rm——_—— D = i s —————

SSoall G el LS uSallyy Ex 235y EP ol 315V S50 (e ol 5EYGa
A5 A daUall § &S jall 5 AsalSY il G Jalally Al 1) 48 Hall 8 5 W) jaduve
(88 adad Fp 4Kl A8LLll ¢ adilie Jad <l Hlaie 1 4K U ddaa e

Tw|i=ﬁ|‘,ﬂ|2S_PJ|JW|L'J3|J“1$}]|O§:\§>\L“”ALn(un Jis b Jika
3 A i
w‘aﬂ}|ﬂ\:\5)ﬂ‘mww|@sbﬂ|&ﬂ\(c [ J

7/

CamScanner = Ligd d>guaall




NCcw  seawoa P R P PES TR SR T (& 4 T BV Wb TR N Y ]

el B ddgan oo BT

dpbwdl L 30 ulodl &Sy

Subject: . ] /

y e, _?dulg.dl lig) youll BMe .3.';?-5. [u..: -
I |
\UU_“mﬁ/D E“re-\:.;E\,{ S
e e N2 esR LA M2 B const

—_— \Q . = 9—4 km\?\ ¥

2 Q;“f 4-\ Q-.U._A : ‘
8 NN L - LB FEe= sy’ Z1z :_._l.;.m\/l
-‘KQ ~ m \ 2 v A 2 ............. |

' [
e - 4™ :}H‘—QT& ML D kxEa oV - const

75 " G 17 e > M

L ey I — L

| ss N -cosCUBRR AT v C2EN = B

UV R C W & <Y (V\wm;h—‘cUL\) ¢

ey ] Do (3N o =W 5
o ¥ \u;\;.-%,x\g}— =5 L.~ e

5‘»\&)& v

s U 4 =V @ dar SR S e SheliElale

i LUc> 5" o ‘L\Y(L\\ ¢ »a..C DTJ?\A-D

| ‘ o S AN ;: N

Tl GRS UK, SR e ) S-S whta\z X = S eSS T .

| =) =" \J = =\ U= (30 om0 S St

-~ X = T o W)

Sae X We X, v T (&5\\':‘0 S WE 1\»\)(@%.%1& )

AL SAMBAM 8 &

CamScanner = Ligd d>guaall



( Xmax=r) o

5 i i a s i dAS : Aiadle

(OP)Juiglad ciial Nlay (B= ot +¢ ) L)) piuad Ledic dylawiV) 48 jall 8 JUnall alS il (m

W—-
(@) sl (t=0) daalll !

COS( 8)=

5 8y Rl 591 i il

Y S8 e § Y (7

max

X= Xmax COS(G)

X= Xmax .COS(wo.t . 4 (P)

xmaxasjgumwuuuc@,b(l( il

Dsaall pe aiiayr

5 % —
(0 =wo.t+@) sy (t) daalll & xx' sl aa abiay3

(Al 3Sall pas ) we LA Ae s

(x) 38oa) e Jiag X' Lo wilall adbisa s

O T

ads ) Al il gl pea igad ikl

[

Jilewall cillaaila ]

(m.57) pic dicla@
V=- wo.Xrnax.Siﬂ( wo.t'-i_- ‘P)

VUmax = Wo. Xmax ;&g
(m.S2) @ af)lil@
=- (1)02- x
(m) Aall: xo do Sl Allbiuy) Hlsic @
W=_Fso - F\So
m.g =K. Xo
m.g
K -
(m) J:“"-' Kmax Yl dau (9]
:Le_,..\a.n agilangy ir.)ull O S leae
$ L__u.;}d\ ‘_:Jas:YI Lﬁ.“.L.AL_’.Qw‘ K
Xmax= X

Xo =

(S)3alsll: To galddl sl S @

To=2m.

=18

TO:;_.:ng_“.mc.z /
(le)u _QQLJ'MMG.UUQ
K= wo?.m
] il cluas @

© (E) Ayl dakall (A

E= l.K.szax

2
- (Ep) 4 s el 2081 2841 (B
(EK) 4—\5‘)&]‘ FEBA| (c

1

== |
Ek= 2. m.v* 9
(N)= F=-K.x :gbNsi@
(N)< Fmax=KXmax (aliall 2355 @

. 2
Ep= 2.K.x
Ex=E -Ep

CamScanner = Ligd d>guaall




(rad. S71) saalsll o galal gadl clua@®
E B Wo= i—: © To sl o (A
( kg.m.S_l ) ) Pmaxg;‘lé-\-‘-“ :‘5)3-“;‘-1-“5‘55‘-’(8
Pmax= m. Umax
Pmax=m. Wo . Xmax

10N paag A U N el (e ) Sl @
3To

te=— Sl t1=% dsYle (il pais2d) (P = 0 Ledice

Wo =

Kl

0 =Xmax.COS(wo . t+¢@) : Ul & x=0d=x3 : @ # 0 Laic,
@ A L) 5 s die

X= Xmax.COS(mo.t T (P) . (JUG"‘-“ gﬁ. ( i= 0 ¢ Xmax ¢ X ) "-"-‘-“ L_3_)»:‘.’ L)-‘-'-‘J-‘-’

A yull Jaad Al (p dad JUsS 5 P= <o Xmax.Sin (@) ol alll (ali p# 0 Laic @
((Alall QS (e i) Al Gay oo glhall Cuss ddls g 4o 5e

G palh ddlae (m=1Kg) S dp0le Ahais (o Adl e Adagu 49881 5351 58 1 JoN) Allesal)
Xmax= dcml 3138l dassy K=10 N. m~1 L5Ual cull 53 Liia 4fila K Jage

D gl i W) LglUan 8 Al ddaiill Levie = 0 (el s o)) (a5

Ol sl sill palaldl 5l sl @

( 2013*2017> ¢ alall S5 (pa UL JUaall e 3l &bl il @
15N S sa (e dgalall dlaiill | Ul 5 J V1 504l (e Jakal e @

¢ 0l e JUaall Ja¥1 gall die Gl 5l Ao yull dad Cusnl@

(x =2cm) Jdaa 4 W )5y ddaal dpalall dlasill ¢ jlud 5 &la )V 3 8 Cunsl@

¢ 5 jell Aol Al Cussl@

m?=10 Lde!  (x=2cm ) Wlas Laxic &S jall 5 4K ALl i@

Xmax= 4cm=4x10"2? m D dal
To=2m. \[% To <@
1
To = 2R, \/}:6 =25

10

CamScanner = Ligd d>guaall



X =Xmax.COS(wo.t+ @) D e @
@ ¢ Wo ¢ Xmax ﬁg‘ﬂ‘__ggf-\:

Xmax =4 X 10”2m i L‘-‘..J-‘
2T 2 ol
Wo = — ==L= nrrad.S71 © WO s
To )

Xmax = X = 4% 6-3:‘]1 Jn_ﬂ,)":’ Rl @ (| FVEN
e 3 t=0

X =Xmax.COS(wo.t+ @)

4x1072= 4x102.COS(q )

COSp=1 — ®=0
x =Xmax.COS(wo.t+p) Jiadll A il 8l (yia gas
x =4 x 1072.COS(m.t)
3 2 _ L .
tl—T—4—ZS .U‘-ﬁmo
3To 3x2 3
L ¢t = "2 =3 S . 2ol
To 2 1 vz'(J.)O.Xmax.Sin( ().)O.t‘*‘(p) Vs @
= e an 1
V=-nx4x10"2 xSin(n x>+0)=-4mX 1072 m.S!
x=2Cm=2x10"2?m <&ag@
F=-K.x=-10x2x10"%2=-2x10"! N Pl
a=- wo?. x Y R
a=-(m?x2x107%=-10x2x107% =-2x10"! m.S7?
E= %.K.szax CEcba@

E =%x10x(4 x107%)% = S5x16x10~* =80x107*J

Ep= %.K.xz Ep ln@
E =%x10x(2 x107%)F = Sx4Ax107* =20%x1074)
Ex=E- Ep © Bk Slaa
Ek =80x10™*-20x10"*=60x10"% J
11

CamScanner = Ligd d>guaall



saclite aflals ALKH Jaga () e Oaanli (pe ddl e adasuny 4588l 635 51 o JS3 - dsl Allud)
A0l aileis by o 4l (gl (e i M G K=100N. m™? 43la s

g=10m.5 % s m=1Kg 4l aen
, Glaadl awall () Sudlla i xo ol Alliul Clus @)

Aaline (il 355 pe 3 50n (pann g Jaw¥) g L iG] sy O auall 203 @
t oglhall g t=0 daslll 8 A0 Aoy (50 4S Hii5 x = S5em S

JUaall ai) alall JSEI (e WD 4y 55 Lipna JUsall e 301 il €1 (A

YRS t_)l...u.ﬂl uueal 5 =0 alalll L;Q ( 3.151:.4]\ 3_,3“) EQJY| 54 Bl uwal (B
leiall Cual y oabie (g gl AbasiaBad Led <5 A aual all e (D
LSJSMM Bﬂ@eaﬁu‘,ﬂéb‘j

m=1kg ¢ K=100N.m™! : <lhedl :Jdall
W= Fso = F'so Xo Clun@
m.g= K. Xo
m.g 1x10 g
e CIRET 107" m

x=5cm=5x10"%m <@
X =Xmax.COS(wo.t+@) Do Al (A
@ ¢ Wo ¢ Xmax <yl gl e
(Aol iegl OB &Y)  Xmax=x =5x1072m  : Xmax <lus

Wo = \/E = (282 =10rad.S™? D Wo Slus
m \/ 1
Xmax = X = W el bl gt t @ Clea

X =Xmax.COS(wo.t+(p)

/31/0-2;9/10—2.(:05((;;)

COSp=1 T — =0

X =Xmax.COS(wo.t+) Juadll @ ‘;L.’")m B g

X =5x1072.C0S(10.t)

12

CamScanner = Ligd d>guaall



F=-K.x=-100 x5x 1872 =-5 N . F<lws(B

=- wo0Z%. x L Q@ Slus o

a=(10)?x5x107%=-100% 5 x 1072 = — 5m.S72

cpgo Al B> 5 s @) bl @led cily e g cligy ol Sasy laase
gy sy @g by pglaanl 3l AWl sass ol 5S35

Fmax= K:Xmax . Fmax <las (D

Fmax =1/06 X Sx}ef‘z = 5N
(F Xmax) Omdohll gl 8 abe x e abe F
x=0 ()5l puags: AasumaF

OY ¢ Al gl A Xmian whes ¥ =Xmax (! +Xmax (3 Al any Ladis ; Aliadl

(o3 —al) %)' =1 ee— T, =2t 2l Glua w (( 2.Xmax = al\<l| :\.sl..wd\))

G Tase bty Cusy Al Lna A4S ja ana ety AN A

10 cm 4dlie hld - —Xmax ,)-L’L‘A]‘ M‘ g,-“ (.j-l-a-l,. > +Xmax LGJLLA 4t Sy
10S o8 L) (3 st

¢ aladl Al (0 DU aS H)all JUadl ‘;—“J]‘ cgti.\l il @

¢ (%ﬁﬁ)&)ﬂ&d\kﬂlhﬁmlg

(x = —Xmax ) alas Q2 (;3 e A alaal f-“‘.*-“ tJL“"E “.—‘“‘-’“‘e

m=1Kg o=l 435 5ar Jigall auuadl A (o)) 2 5@

X =2Ccm e &L;_)Y\ 5 g8 Cuual (B ¢ u.a.\L.\“ s Culd sl (A
 Lewad dnlull dandls jigd (3,_\5;.»15.}.«.]\ 3§U=]'v) @ yaall Leaday "fﬂl aalall Cuwal (C
¢ e A8 )all Ll cussl g x =2cm LG.“.kA:LLI;Jgﬁ;L!AlS.“ 43lal) (D
(4l cial)  Xmax=5cm= 5x107%2m  : Xmax Glus ; Jall

%=t — J0= 2.1t =2x10=20S ‘To s

13

CamScanner = Ligd d>guaall



x =Xmax .COS(wo.t+y) ;e il @

Xmax= 5 x1072m Ll @ ¢ Wo ¢ Xmax <l &l fpuad
L - .
Wo=—= == = rad.S"1 D Wo e

To
xX= Xmaxy il pasal @ lune
Jdaa A

x =Xmax .COS(wo.t+¢)

__5xT0 2= 5x10-2.COS(¢ )

x == ()% x(-5x107%)
x5x107%2=5x10"3 m.S~?2
m=1Kg = 0

K= wo? . m c Kobus (A
= (T2 - 320 _ ap-1 -1
K= (10) X 1=—==10"" N.m
= x=2cm= 2x10"% m (B
F=-K.x=-10"2x2x 1072 =- 2x1073N t F il
E= ;.K.szax . _E ‘—’ELN&(C

E= % x 107%% (5x107%)*

E==x 1071x25x107* = 12.5x107° |

N

x=2cm= 2x107? m Ep s (D

EP=—Kx? = ; x10~1 x (2x1072)?
=~ x1071x4x107*= 2x1075 |

Ek=E-Ep o Bk Sl
Ek=125x107°- 2x10™5 = 105x107°]

CamScanner = Ligd d>guaall



Subjnct' I /
Voo e\ %muﬁ (e lﬂ 25 eWe\ e\ e 3
D) CUCTRIN, N e QU \ A P S Fu e (
Vs Ym0 N2 DN 00 S 5 osEp \T\ﬁ(\g;\ __________ ¢
X’Z _ \9_ e e k% By Ep ,N” N3
SR\ P2 RPN S\ B RV AL LQ,LCA\a ¢
oo o \ oo el (_/I\_ARE S O LT .
I_-:L\SQ\\\_’ -z ed FI/ = \‘\/\/\\/\2' (
WEN FEEXNTVAN LN M LY
:_ :s_”\ \} =T S anAa\Q\ ‘(
CESN 2 <t deNoss 3,9[\1 VSR AV L Qi
(&\ %<\ AN D\ S\ ;m —dP, L4 \(ei/\ :
B\ Yy k..\f(_\e)\a‘ Sansiye Ssa %K\\ %\bﬁ\_w ..... (._)Lwa .......... :
.FL‘*Q-M gn,sc LQQQ\L\ \b .D(\QQ;L rJ :
:5{9‘59 831&\ Ep..= \7_ \AT} :
SRS RE o) :
B ;"\"5\ [ol..GuE _F: i e ,JAJQJH@'LL\ £
\/&QE\\ 2. Qs @? — (
See il (B0 Slan | Ablale Saimue) Sl adey bt Xl o
L2 BN e Tt s e B LS = 010D oS WEAT AN T nE
- b S RS A W o R
§—€: \7?—\»2—\@"'\/\(\6? :;—a:@?w\{\/\ {
555%,%&5—5{/}3&&)&7\5\@_ P NS TS « A SN AL v
"C’gi)u\fy’ fodz 2 NS NN 950 Sy
N L x=xx -
N B D T S e ={7%QOSCO-HQ
| oS\ = \ —
E— T
) L
N e —— p— 2
AL.SAMRAM 15 :
——ww 71

CamScanner = Ligd d>guaall



Ammmweww il LT N Y 1] [ WY DRl =

Subject:

/ \
1— 4 N

w\f = JJ’,__)—9 Q—”X»ﬁ\.:_) QAD\_:..S

(71
N
]

.- . = oS (N e o JF-.. 3 &3 -------------- :

N LW X (@S e = U‘A

N A = o s .
o X \_‘N&X‘ _Ji\ E M},;/Y\J N ae \\<\ s A
E Yono= LR { \AD 7 )
A ¢

\ﬂ/ﬂlw( ) }1— ‘_A,\SA\

ANSEAVIEIEV JE U B S oS
v

O\;Lq Lzt e 8 Alda e (o
.3 )\})\(\\a.n LJ 52 \_,r., xa&:? e X

N

wo-2n - &
© “\o YR

~=UK
\wﬁ

PR B!

=
N

e B JS\M

03/)&\32_&

\;

;bsqﬁ(é\bﬁ Uzs '3 \\J\aan‘i\(— }b)

1%,__3@9,#9 \u:\&\%_)\LJl(\_)J“_\:)dﬂg ,

%Mo(ra)\ 851::,3\0 L')gﬁékb‘g 5

A==

16

CamScanner = Ligd d>guaall




Subject: 7 [
— - " =
E g E.= E.n = Bool\e —\')_.fj U&Q\g \&_ \r\—-J\Q &\ M;}";m ",
1 =
i : ri‘)s\ 'El}wm 1
E\A_z’)x(\RX\“'”\‘S Kz NN L0 T VA PO
Eoe i\, wowauME Xm B\ Cm%(-ﬂt“r?\\ ,
= L T
SN (RN RPN, S U e~ AW N (1
: E , . - wal =
V2o LB - ZREDN\G N 2
- YAl \ <
). N S W A A
— 1 =l |
= 15 oM\ \0..= 33‘\(%)\}»
\) = BalBa X\ /LS TGN VR
'?— 3 %L 1\& \L\o ~ /2—_{)—\ _'__‘7—(\:)" Q—-T‘ = 2—-“ ‘
T J W)
S N HBG 2\ [ > N
€ Ngieosa s Qe UM\ 2sed ANPSE g ‘
(_’_ﬁ\Pﬁf\"’\i(\'\ /&_A\ r’mgm) Q‘:‘LL@ A AN \S?.\‘b’mh\:i\/r‘\\__&\ m‘
(.Jc),'/\éls\éipqd_ra —'\\G-/)'S\_\\(V‘Q —_:')_\:;'——L\‘om'
/jp?sép’@\m&sg\\agfq\&@uwﬂ a
A /\q\\)\MQ ¢ MLSL 9 \")‘M Y...= \o \A\ £ (2Y'X \o -
M\Q&(-Qlaw \(_\9 \_\Q\\CA Fﬂ o Bo (
\/ALa-?Q\ AN W\.—; o _ \\/\Oé) {
P( Y /\c‘.\—s\ f«-Dq 'S _—K \J '—U\c%‘\ o= E\ .Y E)/-\(
(W}N&\Lﬂs\b&\ M‘) g ) F‘,P —_ % \/\ - S \22(\0)((_5..&[01}1
fﬁﬁqs \LM)\ su\A\\m\S e = -
.. €. el m,@ P Loz X205 X oY
M\Srfb\)&c \;-/\‘ \\Qm\QQmm E‘G = \’]RX\QL\T .........................
._PMM"S\M e \\Q.Mq E.=N st o=\ x\n\(,(ﬂﬂ\)
9.0 e g (
.)L R NYRCA IR 1T N :
& \s B\ G52 B 8 «L_pu—b\ E.=. .5 X.\o S - = DhooX \(')3(
A N ?
........ (
AL SAMBRAM 17 T f

CamScanner = Ligd d>guaall



-~ . S W\ < e

e G SN _
R - F— AL L8 R s s B \
B g m"—\—j\d—m ....... X o S B Bk DX !

CamScanner = Ligd d>guaall




(.
Subject : PR, <
E}/\ == _E?:ﬁLL\‘c\——OLO% '5;0_— B = \BQD‘T'LS _ Y m.L
E}é e W LN S 62.¢% 158 > :
7 - \UC "‘\\L T~ S (.
K= b N1 T A S b b g L\ 2o
= =0\ No 0cA 5 ¢
SN (
2 a2, 2 N A= O N S,
K\ < .= ivim\x Al<soa ) | .
g S S MR ML Ol M= 2N XA X A\SE (
(gl e S BN 2 D <
= SO WV Mypesipe-z-0D NN LS G
Wm0 = 200 Pa N LS & W \}\);‘}1 12) =
e \ -
c A s O X ASE N =
(, SO SN ARG DI Y (@ s (..B3% \lx \O—\ =
N > . gl N 5 2 ) LN
k NS o =
R AL R U\ < G20 § Y= S V- S ) S
= oo W m/q*
2 Yad
oo - Vel @) Ol v o U\ M .
. ST N S N T
AN, D ¥ A L XL_U\K\O) ;
\! 7h {\_’&?)\D)?{r 2022 L\ r
L= SN0 Eoa A XA m X \bX\S ._
5 T =
—_—
- ) - . , _l e
Xz O\ QoS(\lT\t* BAYAN ?9 T N Q 7
......... ) ; ,..(....-:-
N = ST P VI T B Fo= \7_ 1<\ &L —EZXA?_L’Z)_LJLQ -----
=..0.=.0c.\ Co%(\l_jgt-f)\_b\) %2 e)! a2
CoSimt N\ = R @ WA 0 Y W ——— :
N e - (,
AL SAMRAH 19 (

CamScanner = Ligd d>guaall



CamScanner = Ligd d>guaall



s

Do S S AN G
Al O . - v el 3 5t & ™ . - _ - - .
e g e 50 s
.l )SJAJAJ@JLNJA?LLJJL}OWW(A
558 38 pm sm AL foian(B

D15V S pe sadde jludie da
351 3 sa a3 daliiie Aaiia(D
A8kl saasall (g gl Jlaaly g dapadl 4l 5il) 331 5edl 51 Y1 S 0 e ) EYL@
A s Al ) Aol Adall J (A
-%J‘PJ:‘:‘S}:‘E‘J"L;" PR TN JJJ(B
. %\SJ&“ FEA| aall g 41\ 4allLl) Jl.JJ'j(C
LAS el 48U ol 3 ¢ Al dsLal) ua'iﬁ(D‘/
Ayl 288 A<l 43l (A
el bl ¢3Sy 4o Sl (D / e jull dad 5 & jludll 4a8(C
8 5018556l B (0) sl S5 (bl oy Laic @
puaall iy 5 Aol a3 (B el s g bl aaaiy (A

e RET R l/ el a5 g Ll 5 de pull arei (C
sl ARl e Aanal A gl 3S jall 8 il awall G5 @

0 & sl xie & Ll (B L +Xmax (4 4yl (A
4S8 jallaslh(D oui&_)l..ﬂl‘,in_ydld

To .
Tlo= ? (D T'o= 4To (C T|0= 2To (B T'd= TM
T'o puad m'=4m  Jaai To 4, )55 il Glae m 4K aual ddapy 48 45 3S @

2(c T'o =2T, ( Tlo=To (A

T'o=2m. h{—m= 2T. v

T'0=4To (D To =

2 21 <

CamScanner = Ligd d>guaall



GBlas k o2l Adta culd AR Jagh (5 e il e ddl e dap 438 55551 2 @)
ALKy AL Wilaian! 13] ¢y 4SS Lo Al 4l b Jamy 5 o) 5L

T'o A 5315 3136 5ol qnmd K'= 7 4dlm 2l ST allly; ' = 2m

TodTo(D  Te=2Te(g/  To=2 (B To=To(A

2

To=2n. |5= w=mp To=2m, /’:{—m =2To -\

¢ dnaliall Al )l cliMall alaaiuls Lo | juis e ; Ll

(A 4881 53551 38) pads 45 per s Figz (1
LSl iy ansa) ) 203 G g Canan 13 130 ) cd 5151 58 5e 6 aueall iy (A
B allagm¥ F=0 ol (x=0 Sl A) F=-K.x gl Visd (z

SpalagmiFzx 0 @ (x #20) s F=-K.x g Vsg (z
X A 4de Buaall 4 ja anall 580 M) yaall au gl (Y Lgasdi Aaudl 35 Y
( <XAmax) ML Lié fp dnlS a8l dliv, (=0 CY EK=043; )

—

—d - - - ere iee ) % s ol = o
:'6.\_.‘1;.4]1 F e el qg.deonﬂY‘JSJAJ;JLAJJaMia_,mm(Z
oladVU dulaiy Jlhadl pe fajh iy F=-K.x (7
- —> = = - .
saalsdgng  FosSicasmens F=m.a’ A cus

22

sl g o Al &gl e cuds edl dlub g Al dapllly cbiles ae

| oo | $3S g dagas pyundg all -3¢ b

CamScanner = Ligd d>guaall



CamScanner = Ligd d>guaall



|
| 5l Lpiaaia (e (3l Anilia 2l Lo 8l g (0

3 5all g5l a e Aiane il 5 (g gill Ui Alaall S ja (u)yal I8 iy dlas (3l (e
A

-4 R
L P W sl gl
~% 0 T L i
Jall dlac o5l A Jiall da 50 3e (Sladl) ol d
w ' 2ra= I . &

(0o ssaa e gichin [T Tw=0)) F + T +F=d2 . «
0+0+[F=1r .«
L gla )l aje (oA pg)all dbaas JUL KO=1a L0

Zhal o5 Al g0 Ay Jiill Gl 53 A8 s o il Jidll (il A Ta L= -KO A8l (e Ul (e
?QL\;‘_,.“ _)S.\ca_),n)]‘tllyyd)ssl_,ual.i“ aJ_,.)ii)\.D
I .a= -K©O (z

Ia .(©)" = -KB

a=(0)" > (e)"(= _ % 6 o

D SN e T Sl 5 A0 45 a1 (e Abicalis Alslae
O = e COS(wo .t +@ )
2014 (O)'t = - Wo.Omen.SiN( wo.t+) L e JEBENY
i (0)"t = - Wo2. Buex.COS(wo .t +@ )
(0)"t= - wo’.6 @

K ; -
woz=E @y @ Al
“ e - - o o K
“:”‘J_SJ‘*:‘-}:.‘%‘ J—‘-ﬁl‘w‘y‘\s):s wo = I >0
Zn L s
Wem o s : To g\l
Wo = Zm Zm _ K
o= — — — i
To To Ia (S) Jall Ll il paladl eall :To
(Kg.m? ) 0ol e a3 1A
:—z = ’ Il? . ~ To=2Tm IEA m.N. rad! (aladl) Sl 58 culd o

24

CamScanner = Ligd d>guaall




Jill gt gl alal | oally it ; cdliade

JJ.JM QA -\333 b O max UY . (emax) :L’..J‘J.-“ a-’-“’!L' LBL:HY . To JJ“‘“O
(Ta ) oalsdl ke a3al il 3l g 13yl il 6 Sl @
(K) el llis J5 il a1 5301 e Lo Couiliy 1 o 58l ©

2
;. ¢ Jsa il SYYS S (K)GBadadl el Jib s A8 (SI (0w
e
// K [ K= Kl (2;) J
(gask) clludl bl g giy (Bl Gl K
g (sa0h) o A sl dlud) jhad :2p
(o) il e g - £
v & y IR ) |
cosdl e Inz o fr? cdllal e i@ el

(20k) To 2lajdn s 2ot gwdl M (ma=me) S8 4zl (a

(($2058) Toalajssd I dla (r)olusdl ssse oo S8l 38 5a3(b
(Se) To oaiy  (K) S 1 (£) el sk o @
| (5 mmb 2K) 5 (5w ak )

25

il gl siy ol Qi sl G Olss OB (L

Jill ol 5 Ol ol 51
Al g dua Aplal s 15_);.“ danh
Ep==.K.02 Ep= iy y2| Asod Al dall
>-K. ~K.
1 1 = —
Ek = E A (.1)2 Ek = E.m.vz 4§_)>3| aallLl)
1 1 - C . -
E= E.K.ezmax E= E_K_szax A ) ddLal

el ylgadl JI @l o)
8gll Yol 859>90
ol sges dwdl WIS sl Y S

CamScanner = Ligd d>guaall




( el cillaaMa w
b -~

Ia

(S) saslsl To=2m . |— L Tousd Cln@
Kg. m? : saslll (In) ool Wl 230 lun@
s Ia(isdis) =1a /o (@w) +I1A/m1 + 1A/me

Ia=Ia /c + z.ml(g)z

= wo? .Ia ‘7 K G @
(m.N. rad™1! ) saal 5ll To =211 . J_ o5l ABdle (je J‘

(rad. S71) saalll DU sl B Ay M el L@
W =- Wo.Omax.Sin( wo.t + @) Cua tZ%

(O gy ()bl A5l e Ll Cln@
_ Wmax =Wo .Omax
(rad. S7&) sl L a=—wo® . O pa gl e okl L@

B =2m ALl , ) , O=m @iy ciai, ik

g2 98 <t oy W1y (30 Lag
el o Y @l Yy

()

26

CamScanner = Ligd d>guaall



(Lo ) Lgdosia (30 (o AL 8 el Sl 3las (30 il 0 038 0ol 51 G S A
Aaalll & 251501 Ao ju (90 LS i clad 3155 pn g (n DUl ©=90° A5l 31 Gl yiasa (8 Lo i
K=2x10"2 m.N. rad ™1 «.pa 8l 45 )50 alu 38 s YigH t=0

Ia/c =2 x1073Kg. m? Jall el dually Gludl Alac 5 e

. plall 41K (e BB (2 5 31 JUnall e 3 ) sl @) palad) ) sl @

(3w)) In/e=2x10"3 Kg.m? « 8=90°=?"rad : Jall
Ia
To=2m . ™ - " To s @
2x1073
= — -1 -
To=2n . | = 2t 25

ezemax.COS(u)O.t * (p) w2l @

@ , Wo , Omax Cul g3l (s

(Al Aol ()50 YY) Bmax=0 = % rad Ll o
2n 2 "

wo=T—:=?ﬂ =mrad.S™ 1 : Woluse

Omax =0 = %=rad el -‘a‘j_)“’ U 5 :(pt._\Lu;.
dwlga 20 /

©=Bmax.COS(wo.t + (.p)

/:/ E Z“Aco s(p)

CoS(@) =1 e @ =0
©=0max.COS(wo.t + (p) JUadll @U o Cul Al i gad

= g.cos( Tt )

@t — ‘
K= '.T Al n (Lpuse AB2) Z- 4K (To cls @
| - 2
Wowln [—li. 2435
4K 2 2
27

CamScanner = Ligd d>guaall



lghaatiio (o yay A58l Jib el ddlas £ = gb = 40 om duilaie 4l Bla (A Al Alled)
A.Ln.mgswim\A.cyUJJLgSJu‘,ﬁLFletm"wb)the 60° MJUJQ.nl gALAJ.:.U
To=18 da\.;l\LAJJJM.ﬂJJJ‘\.m;ASJA.JJ.\G_ﬁt_O

Ia/c =2x1073Kg. m?  Juill elld dpally (Gl Al 5 3¢ G cudle 134
_ebjidﬁgﬂé)\hlgjwld@@j\@mléﬂmo

O (A d YN a5 e ddaa] GUB 4, 4l 1 Ao yull Cunsl@

mi=mz=75g (ki @il g ¢ b o yhll G5B

K ellull g8 culd Cunal (2 asasdl) gall e il (1

DAY e e Lanaa Tae clliadl duaiy Maey 3Ll Blai g ¢ O sluie (sl Jiall Sl 215 (C
D) Aa il T g ()5S0 Cumy JanY) e lliall 138 Caple oy 5 clgilaia (e g JinY) (e
(Aehis JiS asm s 05 Gl paall palall

To=1S ¢ £=40cm=40x10"2=4x10"1m ;<lhadl

(3w ) Ia/c=2x1072 Kg.m? ¢ ©=60°= ?“rad

B0=6max.COS(wo.t + p) e £l @ (A
0) , o , Omax ulgll Cpas

(i.u\;.u\ Ayl () 50 LG—’Y) Omax=06 = % rad Ll
2 2 B
Wo=—= " =2mwrad.S™! ' wo s
To 1l

©max =6 =%=rad el Lo g il yiagad 1 p Slas
Juadll 3 t=0/

B=Bmax.COS(wo.t + @)
e

cos(@P) =1 s @ =0
e=emax.c05(w0.t g (p) dl-b-‘m @ ‘;‘-‘|_§-‘1| U2 g2
1
= —cos(2m.t )

3
W = = Wo.Omax.sin(Wo. t + P) cw s @
t= 1;°—-s C ot e
W =-2rcx§ xsin(/fn x1+0) W & pas
=-%xsin( E)
w= - 23—0 1--?radS1

28

CamScanner = Ligd d>guaall



mi=mz = 75g =75x1073Kg Ol cudiL(B

e — Ia
Lass (gl To=2Zn ’T ' (e (3l JE) dila)
. In
(L L/ Te =210 ? D(UE) ae (3ls) JSI Al 2
— o |
Ji< 3l =
&0 To = g
21 —
To Ia To [a /€ (3w
—_— = = - — = .
To Ia To s /o) + 2.m1(3)

1 2 X103
\ o |
To | 2x10-3+ 2x75/x40‘3x(/*/x7—1° )2

N

1 2 1 2
p— [———>1 =
T'o J 2 + 150 x4 x10~2 T'o \/2+6 x16°

To 8 T g 4
1 1 ,
- = = A To=2S
T'o 2
K = wo? .IA K (2

K= (2m)%2X2x1073=40x2 x1073=8x10"2 m.N. rad~!

Ia T 1
(] 4]
o o = - mE—= - a Lz
e T = 2K ~—aal it T s (C
£
Aeaan|  zZ S e K Y e
1 . ; == 2K Jiuy
P 2r* .
Jidl i 2K ke K' " ADlal) quaa (e W)
(L) K = 2K+2K=4K  July
= a

CamScanner = Ligd d>guaall



o =- 00%.0 s als @
a=-1r2x(-§) =10x§= 5m rad.S~?

E=%. KBZ max ‘E h_ILuAA o

E=%x2 x 107! x 12

— E=1x10""x10=17
T _P_ . EK= E- Ep © Bk <laas
sl e EK=1-0=1]

Gl mi=me=0.2 kg Ak A Lead yha e JS P =02 L) gk AL Alege (3l ; ASENIAILA)
Ll ety SR A8 Ay lluall A o yhall 5 K=0, 1, N. rad ~ 14l <ol ) 8l (3 elluy Lgiuaiia
il 90 s A8y gl Omax 3 4 rad Lyl e Sl siue 8 GE8Y) g3 5 gy e Gl g Jill

P13kl o S0 ol 3l Aaadll e 5 gall puafspda (Al gl sl Galadl  gall Cowal (1)

O3 Bl Lggd € 55 1 ALl e 3 Tane G i iy alal) AlSS e T3 (o 51 31 JUaall e 31 23)) S1 @)
(+Omax) s sall palie Y Lellas puim 5 (e A3l Ao jus

((Alsh )bl 5l Y akhall 4yl ) de ) Cuusl@)
?&5@3@@1w@w§mﬁ%gw|‘quyn@a,%j@mgi»muvm‘lo
£=02m=2x10""m , Ia/c =0 AN Joga Gl ndsll

K=0.1=10"'m.N .rad?! , ml=m2=0.2Kg=2x10"1kg

To=2n J% 1 To s @
1A = 1A/C +2.ml.(3)? D (o) 1A s

~1
@0 11-0:2x 2x10 x(F5)?

IA=4x10"1x10"2 =4x10"3 Kg.m?
-3
To =2 . %?T . To & pasm

To =2n. V4 x10-2
To=2n x2x10~1 = 4nx10~1s
Todddle A2 gy Omax OY sl i Y

30

CamScanner = Ligd d>guaall



©=Bmax.cos(wo.t + @) el Wl @ |

© , WO, Omax <l s
Omax=1rad :Ll e

170 =5rad. 57! wo Clus e

Ws = 2Tl_ L

To Artx10™
© = ®max = 1rad 7 sl by i pagl @ S @
1=1.COS( o)

©=60max.cos(wo.t + ) JUaall & Sl Ay gas

©=1.C0S(5.1)
Wmax = Wo .Omax s Wmax Sl e
Wmax=5x1=5 rad.S'l

1
L Wl @
To 40

’I
To=2n ?A f' <lua

1

2 7 i
la/c(3w) +2m1.(0)? .
To = 27.[\/ ’ 2 _ Tok 2m (‘(IA/C + im |
[

To= Const . €

aro AE e, am T AO=£ — 8
To £ To £

1  ¢-2x1071

40  2x10-1
40( £ -2x1071)= - 2x101
40¢° -80x1071 = -2x1071
40¢' = -2x10"1+80x 1071

-1
40£° =78x10"1 s £ =22210  _195x10°! m

31

CamScanner = Ligd d>guaall



| Su929 a»{\_—z_»;.\%\’o{f;.‘_ﬁafw

.................. = = , \uo. %
. QQ‘._,)-D\ﬁaA\J‘,\—D‘B-_;J ﬁh\ s= 3) \.93‘5
"""" D202 AN\ sz L o ’\; . — e wr—
............... = > O S\ 192207/ Solos A2
- S PP AN NECN. V) =

i\ X (XN

\@-I
(a0 cﬁg\,

SMah\ CmE)

e Mo L0aAS ) AWM. S
€ J 1_' b_og\/ y _ =2
AN TP S ‘S\; Cad 1S 1radE e . fg'i)g/\/o\.Q\{V\&)
) — / Pl : £
o A S o i NS L%}B
g -
=B Ne = 0 N2 B EogMdgel i Epmd K
b\ _
[~ =\ wmU*
Noa DS e A 21 Fo e \l..xpw Elbn.zmg L

No

T\E

33

AT \ KX
7 : ; “l{_l-_"l.n E= \’Z \A ek k.= 5 S
e AW) WD\ fur:—"\‘ Crend \\Q'—_\‘j_‘)O‘@
ESQ:J\;A ’&\LD '1%9,\3\\1\ @ @,v_.-._‘\y\ ‘i"\g’\-)&
—_— 9 : Q. f \)\)\,‘ W ‘lﬁ\ \) - n\‘ll\
R P
DQ\__D\\L *M'}\
ey = 7—-(07_:,- -/ ¢
7 3 | S b 'LT\‘V | s K b 2 ] :T\‘_\(
A 5 PR ) PSS PN P T
"""""""" \ o4 T S TR SPEICC I W A A W

(‘?3\)\&?4_ (:—D;;’L '71{’) 1,\ 14!5 [al '):QJ

T\ P ,/9\3\ )2 pT8

-
e

\Te 2.3 [ Xs
N K

.......... = S\ 225\
......................... ”-»Qq_ "Q\ - __1 ™
................................................. q rw\y A.9.5 \c
\ — ¥ -
e >‘"'"" ’Q.')_ ' | —Y\.D 7 _\. (R
e —— S e ————
Al_SAMDAH 32

CamScanner = Ligd d>guaall




C
Subject: Jr kst ¢
S.=. N casS(ywt e S =) Y m\:i
| B ‘3\__, : 4 ;)"3\ &\
0= cad e R el mt
A I S A x\L\t\D..x.(..%ﬁ A = I3
‘r’—l«\X\'n—'lYV\ (
E? -3 WD SV A Ve Koo LA xS e N oy ‘
i =0 ‘/ Qsi\o?_‘_fl\(
s \ =S -0 N - o '
! Bos © 2y h .
WA s TN
N S~ U WL VLSS | e AR M S W T
N TR AN/ S
oz Bop N ¥ \G2 K \o RN WS ) ARSI R U2 T
\6 \ oy 1 2
Erz W s LG eyt
280 * T—Dﬂm&“&‘—’}_gﬂ_—
Ep - FaEf\;'__ Z\D \ N by E> N
. . 200 Aoz
E\‘r,\ L e ‘—L 2 “g Q.= ST ¥ 51 Wo i W) 73
P 006 Roo’ We /\J\)aL\/L\' ‘&{?\\, )
*Q@ ._A\L\\.A\-; h—:—?X' .38 WA BN
ag\)\%f,m@mp\g\}w__,\ﬂ = NP = B | W2
\5@)\%5\ PAY c/\ \\/wj\§\~\\°‘ O P _7;_{; - Lj’f\ <. 0 PQB/S
: V r’\_A\QALJ : NS Py W
_ v_cﬁ\i,C/L _\\(}3/\<M\r\ L e N\ 830,92
ccca\ SRNSs I\ 9 mﬁl_q\&\ k% =H5. s\ \ '
C eVt © =0 ceoslexy
reax-¥; Sy
s, oS AR o)
- =N O \/\Q.g

AL SAMRAM

33

CamScanner = Ligd d>guaall



[

..

KL LRV

_.K— 2\, W()g w& @

_________________ +. o ‘ —c____;,e.\'/‘_\\b.j AP et S NEY R -
......................... =05 .5._\3_): > 9 _;-9-' La (s S T TQA—D N .59.._.___
................. gy NN N e sl Gf-/\__A\ :.)\_A..-.\__@

M*:Q\N& Se3ox M) YE: = l\q}; YRS WA Mg soc
.............................. (o Q&Q_

................. 5. oD Weemy

a\QDA Go_a\\}\qsﬁ\ %»Qmu\—w-b D

a3 L—bk o)

.__g.__sL” e ) Jd\ula.@}

M) = ...._\)J = e %\Y\L\A}A“\ \Q\H Pc‘ B} I\ q.)\ M 4 ¢33
e L N E\J\_)(_BL\ ____________ < S (b_\p PN _?,\,\m_m\ RN LT
.......... W =B\ _ g2 20
Ra = 5 X’b_‘\ ‘(\6\‘ é LS PR 9 \L‘) - 7‘ ‘(‘A)\k% ) \
.................................................. | e \<f AR\ S e o\
.......... M) =D %\\n{\f“\%\Jcho\ . L,\ms\m
y 5 1 1
T.=Ne ==& Yol /a0 N
\ g S R
_ el A i\
t=3 s O S S U5 T 0
W) o g%\m[““yﬁ_.§ ............ el U O -
el T e . Y
) - :_‘E_S_%\y\‘\%pﬁw& Vol TS EYAND-PI A

\'Q = e\ﬁ\\("’ j\ ‘(\LXX

( R <o\ AL\\::)%X‘? Q‘\‘\ A, ‘-g\

Q\\K Slage Sm )

<
Nomd=d\ “'Ti B By :

. = 6 = ST S WAV N @
= [ W= % = ( N = e -
~ -< O v \@\,‘U( \S VA Q\I __:\—99 QS:_,_‘J Kxf\sg_

L 2 N o
e e K VXN Gy, s o A% Tud/

64...\:. Bo b o o =

2

—w EmESsE me B &

34

CamScanner = Ligd d>guaall



'35 / /

CamScanner = Ligd d>guaall



[ )

]

\ /
M‘Q‘JM'PMJM‘Q‘JL&_‘&LA( )C‘*—ﬂs_)tjilﬂ-ﬁ.a:\jj

A8l g 11 Al S g Al s Sl il 5i8Smct 0 (/) @
a3y g (5 sl JUnall paaty 0 ) gl uimg (A JE il g3 jgpeie @ (X ) @

abie 45l W de pull ¢ 4S5 iy o 31 yial ity Y rzeaaaill
B B2 N U5 e\ Lo\ ose e - e

P 5 a1 g5 ey 38yl 8 g sVl o 3180 i g e Ty iy g el 8 (1
I #0 «l (e=+0) da I =-KO (¢

Sl e W Al il ) s 15 8 0 ) g 3 B ol 5 (2
I =0 ¢l @©=0) I =- KO ¢
R e T

AL ey il il 5 i pla Y 0 3c @

r=-Ke (c/ r= ~.K.6(B I'=K2.0 (A

o 3% einash AAIS L it B Jil) el J5ha Juand To glall o 53 i 3ol 55 @
Tr”=£(}/ Tlo=v2.To(C To=2To(B To=2(A
J; 2

& & i - A _ Te _
(Coad > w2k OY) T0—27t.‘/;—\/E P dall

Al auisi To palall o ) ga (N 8lE J58 @l Aslae Zuilata (3ls (e O 58 J8 Ol 5@
e Laaaa! Lea Jidll @l sty Lgiatia (o (3Ldl (3lad a3y slusie (pransd ) Jidll
‘T'e 030 gt Jaw¥l (30 215 1Y

Te=2(D  To=vVZToe(C To=2To(B  To=( ‘ﬁ/

2
" , 1A To
To =2m. ﬁ = = s Jall

T'o 505 et 4o OIS Lo JUdl Aay )l S 4dlllae 2 50 2135 To 050 Ji oul 5@

To To
T'o=— (D T'e=v2.To (C ’I‘o=2To(B{/ To=— (A

36 To=2n . /% =2To :E

CamScanner = Ligd d>guaall



Ll yalgal

CamScanner = Ligd d>guaall



¢ aie Yl )y Gl il e (Un

Gl 381 Gl sa psne Ja Jd aldh il ey i aua JS o
allbe S pe (e ey Vs 4gsiue

fu.;_;_ﬂlis_); 3 :\.c.hu.]'nu.aﬁ_):\s_):s:dtu.

¢ orall Jall g Y Leal il 53 508 daiy @ Ayl 33 dny 38 I ol il L85 55 ol (0

W ainll 085 @ sl (¢
R gosll s dall ) @
>ia=Ia. a
I+ R =1r. a

O‘JJJMJ_}LA&M l-g-\y R =0

I+ +0=1r .«
-d W= 1. «a

(W=m.g ca=(0)'t « d'=d.Sin@ )  am

-d.Sin(B). m.g= Ia . (©)"

541l X g1l = palle |
Sin@ . gl = Jiial plalle |
d'=d.Sine (@)t =

d.Sin(©).m.g
) Ia

Lus ol leds (8) U5 Sin(B) s Alalii Aalas

(
(0.24 rad ) (e sl 51 ( 15°) (e saeal 5 psiall 4y 4l N Slad) Jal (g 1 Aaa Dl
L Ll dws muaidSjally (SN = 8 ) pual

38 ALYl ixa Sy palial GoB 4 sSislall 42 )

CamScanner = Ligd d>guaall



8 ysiam sy (B el 301 38 5 o et I Gl 3 (©)"1 = - BES L @ a8l e b (s

SYYa HS3 g palall oy 52 48D G.':.'ﬁw‘_, 4l g2 daua

ne _ mgd
eyt =-——6 ® ta

S e s o 3 2980 2551 (e balis Alalee
6= emax.COS(wo A+ )
SO e LAY

(©)'t = - w0.Bmax.Sin( wo.t+y )
() "t= - w02 Bmax.COS( wo.t+@)

b
E& ol

(6)"t= - wo2%.6 ©)
u)oz:ml'—i'd o @ s @D il
_ymgd
wo =" [ >0

A3 ) 90 Aaua B g Ay “’\UJJ:J'.&SJ;JCJIM
m.g.d

Wo= [~ — »_To Uil
- 21
agd Wo= —=
To
21 m.g.d To _ 1A
To IA 2n m.g.d
(S) rxi| U‘“‘J‘m ua‘.i.“ JJ.J.“ ‘To
( Kg.mz) ool il e a5 ¢ Ja
To=21r Ia (Kg) bl «"""9“ A€ 'm
"4/ m.g.d (m.S72)ausl g
(m) cpuadl Athe S je e sl s 222 (OC):d
30 LB AaV 4y gl Al sae s gl adl dag ol GSAI i3 )

CamScanner = Ligd d>guaall




ey B30 o) QI Gl il alall gl AN el 23 1yl g Lilee Japundl Iyl il i pe (0
2008 € el WY SHy S pall R gl gl palall gl
i Ciai ol S (£) gk iy ¥ it Ja dalea 5 S Al LIS m LS ueas S ; Ll (¢

. 38N

ol B gaa 0p (£) i o Wl S s dpale ddaii ;T ks
IA

= — . -5 |

To= 2T . med . __IQ_C_L‘-’-‘-*-“_____

( lIa=m . £? « d=Ff I pas)

To =2 M | = T-21T\/E
0= g T e

(ms™2)auiallig ¢ (m)dasad) Gul il Jsba i ¢ (S) sl Gl Sl aladl a0l T

(-a.a._ﬁ:a...a:u‘al J\.:ﬁi‘s‘;jj.ﬁ).la;mm “Iuat,mu.a‘.ill JJJ&L_: aii - s
Cliaphia Al sl g g Wy ol il A 35 Y 1 To L sJI@)

(£) sk au s jaall e b yh Caliiy : To i@

(8) Faa ¥ Adall o i1 31 pe Lo iy : To U2V

(To=2S ) &l 28 s liay dauise JS ol : Wl Gy ol 5 @

o) LA 31 g8 i g3 gl il g e itaad Al e (Gabuiall Lopall 545 38)e peital (e

A : TEL-'E“‘
Ll W 3N JE (1 130l il
T T Ll jis(2
Z?:m’?’
O T+ W=ma
T-W=m.ac (e¥ ) LW e Lauyy
e vz
Wl T-mg=m—
172
T=m.g tm—
vz
T=m(g +—

40

CamScanner = Ligd d>guaall



S g Oyl Bl gz Lkl gl 3580 Suad] gl S sl (e |
3_)3“,.4.“ &5_,3” at CU.:L»‘(C

S T W s &1
] T Laall yigi2
SF= ma
Uslaall W W+ T = m.a"
W.Sin©) + 0=m.at  psledl o Lyl
.8 .sin(8) =m. at
at= g .sin(©)

(S a5 Bl 8 el e il J

Clagll ey L 4 . =
= = — | = — v 42y T |
To="1 W N J To = 2m , . 5 piaa Ay To Glua(1

2
s oo (1 £22) (190 001 a8 ot
Ouax Sladl gl 5l 1 (v ) Al de ju A8dle il (3

D Oy Op A8 pall A8l &l (Gakas

Omax (s<bel ()
©=0 JAull (2

AEK = SWF
EK2-EK1=W +W?
s aie JE S 3 JEEY) adla3 T s Y
Exz-0=Ww +0

%/lﬁ. v? =/A1.g .h

h=£(1 — cosOmax ) 4l : h pa g

%.v2=g. £(1 — cosOmax ) === v =,/2.8. (1 — coSOmax)

W=m.gh =m.g. £(1 — coSOmax) : Widadl Glus4
t
-

41

CamScanner = Ligd d>guaall



ol el L Lyy

L‘).ai‘-,LcﬂthKﬂgbfLAcq.m'éiR

b ey ol e lane 1yaa8g lans lilg

Gyl lag clale 8 Fuw lo el Wil zalls  uiucg

clzasy g2yl oS ol ¥ Oy o llae 4y 28 Lag clilsS 8

233lg Olglaud! clpw S gusg gVl il (g2 ol e IS camug LI

sgaa_ bhaaf

e A

masie pisliely f=1m Ladshym=0.1 Kg 45SAE Loy &5 5 555 18] Allsal)
m=10 Lfel  AfNde ju g dily  Omax=60" Lsl) J AU ae lall dlay s 43 5

S 98 priea dain Dl MG Gl gl paladl ) gdll Cual@)

Oma=60 ° AU ga ladll whay s 4351 8 iy O Ol g1l Jasd Aal Y Gy el Jaall L i1 @
TSl o ol JLET LeLi] QR o, ppeiiiad ol 1 MR Aplail 2o, yall 2B § g gy ST

2 A A a5 4l Lo ) LA 431 g8 i g Gl gl g e Adaad Lol 355 A8 e s il @

4Alaf Cueal
Lud_;‘g‘@gwal,d,amleeae,ujneﬂcsmgumwl,maﬂ;uum&)masnc Fiul@
0=30° 4!}

¢ g=10m .S ? 0=30° J ALl ae iyl j Jasdll atiay Ladie (gl 5ill 5 4l 1 & Ll sl @

Omax =60° =§ rad «£=1m , m=0.1Kg=10"1Kg 2 dJall

f
To = 2m |—— : To clua@
1
To=2n ’ =25
1
— 62max . -
T0~To(1+ = ) 508 AT ilues,
(3)2 20
T‘o=2(1+ 2 ) =2(1+L)
16 16
2x(1+ =) =2x(1 4 0.07) = 2x1.07=2.145
= . 07=2.

W=m.g.h C W ks @
W =m.g. £.(1 -coS Omax)

3 1 1
49 W=10""x10x1x(1-cos =) = 1x(1 - =) =53]

CamScanner = Ligd d>guaall



43

Dy Op S all ALl Ayl Gul T gl

. 0=0 Jsial (2

AEK = SWF

—_—
El(z-EKl:W;v|> +W T _
S raie JEsl J§ A JEBY a3 T Jala Y
Ex2-0=W W +0

%}41.172 =/(n.g .h

h= £(1 — cosOmax ) &l : h pa g

%. v2=g. £(1 — coSOmax ) = UV =/2.g £(1 - cosBmax)
v =Jz x10x1x(1 — cos§)=J2x10x(1—§) =J2x10x§

v = J/10=Vm? =1t m.S~1

4 4 \,L\_'ﬁl c3all gl T Ellﬁulo
—p —
T - W s S Jsi(1
o
@ Y F=m.a T Ll 5555 (2
—_— — -—_
T+ W=m.a
W T-W=m.ac (¥ s): LUl e Lyl
2 2
T=m.g+mv? [ — T=m(g +v?)
-1 n? -1 -1
T=10""x(10+ —) = 1071x(10+10)=10""x20=2N
—
- W sl dii(1 55l gl oatplnd@
T —
T Ll y45(2
° T
; ; m. a —
. wW+T = m.a
e A WSin@+0=m. ar  : geled)  le Lyl
Mg .sin(e) =m. at
at= g .sin(8) = 10xsin( D= 10x§ = 5m.S2
at 5 2
= —= —= - s A VN
o 7 " 5 rad.s By QERIVEY ¢ ]

CamScanner = Ligd d>guaall



N\

iy %

D Ledls Jon A8 1 Ll pall b shune 8 A0 (335 IS 53 D A @
dgliwll s (D A5(C 231 (B Al 331 A5 (A
adde @S L JUal Zay ) s AalUaall 451K (e 2 338 yaia Ay ) 5 Aaan AUl (30 NS5 4l 5@

(To) 3stesm dassy palall o) 93 masd

%S(D 1S (C 2S (B 45 (A
T e dde S Loay abs Jgh daad 2S (sl das ool il palall 5l S 10I@
4S (D 1S (C 2S/(B 8S (A
£
n To 2
> _ 4 i — =
To=2m g —2 —2 1S

ajlganyoe ozl £=1m @l ba dshym= 1071kg 4SS L i 5 il
A3l e slade] In) de ju Oyud iy Omax=60° Ayl AW ae bl aiay s
h= £. (C0S6 — COSBmax)
0 Ladyyl) Jal ae Ll giay Ladie (ul il 5 ST 4ukaall e juall So3aall 3830l ) ga 00 AiSS0IED
JSALEL g el die de jull Al des el o
il il © Ayl J ALY ae puay iy (A bl Gl il s 5555383 ) e )lh 23541 @)
T=mg.(3COS6 -2COS 6 max )

0 = 0 max Laie (b O=0da8WL syl vie (@ Odls G 5l ol A8 80
Oaaa g Op A8 pall ALkl 4 )k ula (v ) Fliiul @
AEK = YWF Omax (eI ()
Exe-Exi=W w -I:bW? ©=0 Jsuill (2
E;O;V\—I/Z + 1 JUEY! 2ale3 T dela (8 WT =0
Ve =/m.g. h

h=£.(C0S6 — COSOmax ) =

v=,/2.g £.(C0OS6 — COS Omax)

v =Jz x10x 1x (COS(0) — COSZ) =J2x10x(1—§)

44 v = VI0-ViZ =n m.S~1

CamScanner = Ligd d>guaall



il i 1 T i@
W sl Jsi(1
- — —>
_Z;F =m.a T Laall 545 (2
—_— >
T+ W=m.a

T-W.COS6=m.ac : (8 )i il LUl e Lisuyly
2

T- m.g COS6=m "7

2.2.2.(COSO—COS Omax) ) 2
T=m.g.C0Se +m( (Y28 ; L )

2.8.£.(C0S6—COS Bmax) )
£
T=m.g.C0S6 +m( 2.g (COSE — COS Omax) )
=m T=m.g(COSe + 2.C0SO — 2C0S Omax) )
. g(3COS6 — 2C0S6max )

T=m.g.C0S6 +m(

T  9=0 : JAWN i (g

T=/11){1 }1&(3 C0OS(0) ~2C0S(3)) = 3-2x> =2N

O = Omax= % Ladic (b

T=m . g(3C0S6 — 2C0OSOmax)
T=m . g(3COSOmax — ZCOSOmax)
T=m . g .COSBmax

ouaa ) JAA 2 daiuwg yaal X
O adaiws 59 58l A g caAy gall
oo wondl ma 5

45

CamScanner = Ligd d>guaall




ua Al ’
1A )
To= 21 m‘ "PWTOL:MG
62
T‘o“&’To(l - ;r;ax) §gik sy T i
Ia ¢ d ¢« m ‘.—Il-w-ao
| d m
Ia=1ac + m d?
I _1 2 3 2 d=r m .
IA=§mI‘2
2
[a=lac + IA/m‘
m'.r A -
IA=% mr? + m'r? “mam " )
_5 2 \ — 1 e »
IAE-Z mr d=z.r=£ m=m+m (m=m') <us
2 2 m=2m
AEk = Y WF () Ayl ) eyl i8N il @)
Ex2-Eki=Ww ' +WR™
i ¥ W il i oy WR=0
Exk2-0=Ww"
%. Is. 0?2 =m.gh
m.g .h .£d(1-CO0SAmax
(1)2= 1g => - m.g.d( _ )
E'IA E'IA
v=d o il de @
V=ro@ :m Ak el cla@
To («S,dll) = To (anedl ) ) el £ Ll Gl gl Jsh s @
46

CamScanner = Ligd d>guaall



r=§m uﬁu@mmwﬂw)iwc_\gﬁéﬁw]jadug‘AEY|:L\LMM1|
Alla i Galall o pal saiaal) )l il L&l 1l 01 ) A2Lal) 8 mnu‘umlﬁ

2 10 ;g_lom S -2 ¢ J.ﬂ]\MML_Lm:-‘ *').u...ant_ﬂ.u.un

=
¢ R pall ol 51 13g) il gall Tl a1 J gl Canaal(2
A8l il AT A ya () 53 48 ST g Oman=60" 45l 32 (AL 433 55 a5 (e a8l e 33
¢ Lgiad sl o ) ga sl J LI 0 5 e Adaal Ay gl 31 el 323all
Ia/c = %.m. 2 883 Gaolgyaadys pal Ade 5
o = 2m. = : To b
m.g.d
m _m Sl
d=r :dcle
Ia=Ia/c + md? : Iacla
Ia =%.m.r2 + m.r? ==m.r?
To =21
To =2m. %=25
To («Sudl) = To (Lxad) Dol gl £ Clus @

2211:-—*1-}

N SR I £=1m
Ot g O A Hall 43Ul 45 ylas Gabas w Fhi@
Bmax (ke ()
—_—
AEK = SWF 8=0 JLall (2

Ek2-EK1=W V +W?

: Ji ¥ st i oy WR=0
- law?=m.g .h

/
_ [mgda- cosemax) .gT(1-cosBmax)

1A 13642
z 2 2

1—cosOmax 10(1—C05—} 10(1--) 1
w= g(1 - ) 2 =10 =7 rad.S™?
2 X 2 r - x X'—

47

CamScanner = Ligd d>guaall



Lana pa el BB F=2m oyl Ciead m Al Guilate a8 (e o e I Gl 38 Cillsy 28 Allied)
3 ——

oaJill S 56 0a Dle Gl )sae Jgn gy alaaiy (m' m): m gaill A g s m' dubis A a3l
5 el Claadl Alla 8 Galall o gal salaall A8 gl & pall N (il 5ol A3Lal) 8NN (30 TSI
0 138 Aad Canal 23

e ) <58 A1 Ay 99 48 i3y ©OMAX Dg 3 Aoy SN 433155 gy i 3 o0 il 3 @
Brias] I Tnosl A L ainl v:z?“m.s'l UL g pdll ddaad ' dghaasll ANSH Zudasl

lMc=-;—.m.r2 0836 (0 sle ysne Jsa pasill Alee 232 Omax > 0.24rad & e 13

1A
204 To =2n [— : To b (1
m.gd
m=m_,,+m’ ., =2m (28Y) m Sl
¢= EEugms . d gl
m+m’  2m 2

IA=Ia/c+ IA/m DA Gl

1 N
Ia :-E.m.r2 +m’.r?

=1 (LATEN " Omax 4as Em‘ 9
D (praia g O AJSJ;JI P A M_).Lu L}.:.]n.\
AEK = ZWF emax ‘:ALE-‘(\
Ek2-EK1=Ww ™ +WR" 0=0 JsLill2
Ek2-0=Ww"™ 40 Jais Yy LAJ:GU 4.3 u\j WR=0

EKz=m.g .h [S——1 % IA. w? =m. g. d(l —cosB max)

v 3 2 -
(m——‘ Ix=> mr ¢ d== ¢ m=2m) gpag

_x—}A/r’f ,,z —/Z/){g/(l — cosOmax)

w2 =gr(l—cosO max) == -x(— 2 =10x2 < (1 — cosOmax)

3
r
//%;A%rf = ,‘lftl/xg(l — COSOmax) |E— /-;—, = /g,x(l — cosOmax)
=1-C0SOmax &=  (0SOmax=1--
COSOmax = % — Omax = g rad

N|=

N =

48

CamScanner = Ligd d>guaall



[ Gl Ala 8 Sl B g Wl ]

IA

Te= 2w . |=—— LB hia dey To Gl (1
m.g.d
2
T‘ozTo(l-{-emax) : S_)_J._:SMT‘O lua
16
Incomd,. ¢ m lus (2
Ia d m
Ia =IA/c+ md? d=§ m
Ia== m £2 +m(3)? Sk gy o Qs
Ia== m £2
3
Ia=IA/c +1A/m'
_1 2 TRAY % m' 4K e me dla
IA—lz m £ +m(2) 4 m’.; | -
m+m' m=m-+m
IA=1a/c +1a/mi+ 1A /m2 AN Jaga (Bl dls
_m AL2— mi b mz2 <« mi "pﬂ.\S: 3 oo
2 2 d=
IA=0 + m1. 1" +ma2. £2 m:+m: m=mi+m2
Ia/c=0 AN Jaga @ladl oY
V=dow : wl;ﬂl&;ﬂ&n_ﬁﬂi&kﬂ\hﬂ|u&a(3
17=£.(1) ‘'m2 ) m1 m'aﬂ;dlmagkﬂlic)dlgm; (4
2

( Kg.m?.rad.S™1) sasll L=1.. s Soall a3l Glus(s

SIS L8 guwg Laga ELUd A Gl
49 Lla il Al (B S e

CamScanner = Ligd d>guaall




Ceasae Al gna (pa Lgilad 5 40 35 Lelaas £ =1.5m Led sho Auslaie (Bl (pa ilpe B8 ul 33 7 ilaliy @luce l
A Aoy ()93 S T o3 Omax= 60° il st oo Bl g3 s sladl L ke e ey (LA Ly sse o
YE_)_._!a.m:\.a.;uunl_,Juuau'l _)JJ.“ L_mu.‘_,c:uin.u]e

{ - " - - an T - .1 .
d=— lellhe 550 0o sy Gl e dsn 40 ( 2) (sl 8 psbam dy 53 0 0 1@
Gl e (81158 0o 2138 0015 O ansy ol AShe (L3 (8 el Lot (3 Leilasy 3Ll 251@)
cpiahas il Ledsh e cfiladic y; 55 Joa il yi 10 (5258 At Aoy 50 1eS ji
10S <lusil0 (e i m1=m2=20g (pilileia
el 2 Cona) g Al JII ALY (3Lall S5 e priital (A

1A/c =1—12m.1£’2 3Sodl 0o ke Jsaa psaadgs Ghdl e a3e K Gadadll el J58 @S Cuaal (B

|
To =21 m.;.d T Tosa@
d=f :d s m :m lus
2 A — e
Ia=Ia/c + md? o JA Qs
Ia
= [0 FITEN
To =2n —— To ca @
d=£ - d Slaa m . m Qlus
Ia=1a/c + md? o Ja Clas
_1 2 €2 _ 1 1 2
—lz.m.t’ +m.(g)* = TRl m.{
Ia=1im. £

9

50

CamScanner = Ligd d>guaall



To=§=-f—0=§s : N=10 « t=58 : Jslilalds Jsods @)
N=10 ¢« t=108S m1=ma2=20g=20x10"3=2x10"2kg JiSI) ALzl 2a
N —£—1_0=
To =81 15
Ia s g oty e 5
To=2n | =) To=2njf (i ) JIS) Al J

2
i IA 7c + 2ml(3)
‘o= e — ‘o= : K| a3l oo | E SN
T'o=2m K ‘ To=2n K (IS as L) JEI Al 2

To /K/

To ’ 2 £
1A /¢ + 2m1.(5)
2T
K
1
2 IA /c . 1 IA /c
2 = 3 )i ==
1 1A jc+2m15)? &, T /¢ +2mu(5)?

4 1A /c=1A /c +zm1.(§)2 Emmm—) 3 1A /c =2m1()?

/'!/x ﬁl/m/ =2m(§ér O 4 Zi/m =2m1§/
m =2.m1 =2x2x10"2%= 4x10~2Kg

K = wo? .IA 'K clwa (B

2n AL
(00=T— = — =41 rad.S~1

2

1 _ Y o B § e
IA /c=-1—2-m.1£’2 =-11—2x4x10 2x(%)2 =§X10 2x | =ZX10 2 Kg.m?

K =(41)? x%xlO_2 =}6j€/x/3{xl0/_2

K= 12x10 'm.N.rad™?

) 8 D Sl Ui i 8 5 Lol

CamScanner = Ligd d>guaall




ole Gagae (il 5 ae i eiles s A bens £ = 2 Lol il s 0 il (08 o 32 2001 s
1 " T ; R

1A/c =—m.£2 55, Ge e pya spaa dga Gladl Alae o5 ($alall Wi sk e lay (AL gy sinsa

? 5 ypiua Ay (gl paladl ) gall i Cusal y AT E)

Omax= 0.4rad 455 palsl H el sl @

sie 4 g 3N Lo s 28N 5 ga Ml il do ju 150 S5l S OMax= 60°  Arsl Ll oo GWll m 5@

T leiad Camal y JHLENL 5y )l
To =2n. fa D Togka@
m.g.d
d=2 :d e m :m <l
Ia=la/c + md? s JA e
n=tmf+mE? =m

To= 21 = 2m

To=To(1+ Thouha@
w21+ GF) -(1+57)
T0a2x(1+ ) =X 1+ e

T =2x(1 + 0.01) =2x(1.01) =2.025
Oz y O S pall 8N &gk Bk 1w ZLEEI@
Omax (saBe ()
AEk = YWF B=0 JsLl (2
Exz-EK1=Ww +WR"
W= 0 dJan Y lails b oY

E-0=WW . 3 lao?’=mgh

2

m.g.é(l—cosemax)

- m.g.d(l—COSQmaxi W =
& f 11 — 1x Ime2

Z- 3
g=(1-cosBmax) 10(1-cos3)
= = —— (—— w = —
= x=f - X=
2 3 3 2
1 1
10(1—=) |10 x =
59 w = —2 =110 = Vn?=m rad.S™*
2 2

CamScanner = Ligd d>guaall




'Lém&ﬂlQ‘Jbﬂ‘m__j&mM‘sghﬂ‘?h‘( /)(u.a'égl..\::!;u.a ’Yé‘

Rl 5y U3 s B g
M"&_}ﬁimlé‘_,}.i:ﬁﬁ@\);d%ﬁ‘u_n‘JJ]laS_):;u‘ (\/) 9
el Lea S dunaliall Lualy 1 cliMall Alasinls Liale | it Lef : (il

L) Lagee duaii gl By Ll (6 glall L sl (e e ) gae s 5 Ailaia Glaad el )l 3l Y (1

1. > o g . < 1= .
IA/C=Em1?2 Cua | ol sl ALK e

1A s
_ s, cm AN Ja) e (5
To=2m Wed .Im dal (e (z
T'o = 2 |4 © ' AN Jal e
m'.gd
% IA
. To _ m.gd
B s T‘O/Z/I{ TA
1A
To _Am
T'o Ia
m
Ian=Ia/C +md? =—m&2+m (52 =1 me2
’ 12 p 3
1 _1 ' p2
IA-smt’
L ez’
To m, To

}ﬁ(T_'C‘:l—JW % ﬁ= 1 [ Ta =T

a:lg\:ls_)‘);.":\a_.‘)agugcndu.aj _)a.l.“c.l:u.u L;ﬁmhcunﬂu&u‘lucﬁy&ﬁé‘d‘bm:\ﬁuuuﬂy

f IA
To=2T _m.g.d (z

sl ala3d Apalall Ji el A 3 e I JEEYL | dsuSe dpilall ga ol A3

53 aaee AlaES G )38 1S La JS Calad 38 L 8 ra A e Ldiall sl (e
Bshuedl] e B8 8 o Al e € 1

CamScanner = Ligd d>guaall




X ODL gL\ 24 0.8 URah. Q(L\D
L.slb _KQ O'JLJ—S* ........................

...... s A S PO

I AN /95 Fr\.—\ c'L.J_\.

R AT L&/’ 2O\ Gy se M ( B) D
e N2, 2.ha0 G\cWoj }Lu /DQ,\ .......... .

P R e AN A 1 4) @,@3'
7 M~ M T 5

CamScanner = Ligd d>guaall



Subject:

. Iﬁ /
........... F ¥ —— \\N—=>..= YY\C-\U\T\_ g:..\_.. _03__ = é\,— l', WA
- Ve "W\‘\ Al cosO.= CCS%\)k

Ele = \X\ox'\ TRV < YW 0 NS Y ) S S
FN=2 - | ¥ =7 < Y s § e
N o Y
YA =Y 4
Lo AR AN RN e 07
________________________ N pte= AN oz ANLCAL) \
5 U ad= N\ AN AN B\E Ay
3\ q}r—B/\) \ \’)_(\ 2\]( 2\' 4\-(2\(%’5—_ 2 7_{“
AV N W VS Ko o 1.
Sq..a — > _\‘_ e _1‘_\ = LS
W= Ao e %= e 52 k3
LoxD L x3 Lo ke
W= Lol ey S Pl :
W £ 2 ATEN A L TN T\ W 2 =2
o =\ Ix\ox L -
...................................... \) .m’.:’l— E W\ = %
\ '_ii)..\.u,,-).i\“‘}\b Y=o S 32 )oqdn\(\l')
;e\ /L\\Q\og&\ =L LA R RS ( 0.5.Bray-= S\ o) )
B o 3
\)(\5‘ - \uk 2.5 AR CAPP WA \\4&,}@&4@
\“é = r)\!_— m,/é 8 (i-»u’—/\ﬁﬂc_‘,vu}r e A.J\a...}Ao\-aJrD
> B.= @M\).\ E. K20 \ﬂ{&\
,Q‘— U\n(‘W\.-m[L\W\.# S -2 (‘yL)}(/l}\}\M ......
Wz o020 L B D050 = CoS@LAX:b
L.-.JJQ».)_P) ........... “Q.)\Q\J NG ?L\n'. @ NE o~ = —\_,X_i _(T) .
dﬁ%\ QM 3 . !A\L_ F‘ \\4\\ = WW*\L}@ ................
= T SPNEYCRETS a T = TOPERBM WAL P S SV S
©.=.0 . ~Z WEILS) &é\)u\ ........
NIV - (I”);b 19298 ”‘&\;me W0

\/7)\)\ K .............
| AL eAMBAM . 55 . . . . M

CamScanner = Ligd d>guaall




QX

T | /

l T

L Pro—

—

:B.[:K,_,_&K‘:w\)—; UL _

%&:ﬁg\.&ﬁ.ﬁj&..w\.éx.&jmsb'.'f?.......E.l{\.‘..:_c:........

=
A= 20N20 AR e =0
(C.o S.6 OQ%@\&\’,\\} - Uz

1%9\ _

V.22 )] /9.9
bl i [ |

S S -1,

............................. crslﬁ\

¢ Y

P R

) o
¢

=T

\

QQ\T”r”(

L\ s che bl ),

-

—

T cast s V*

o6

CamScanner = Ligd d>guaall



/

Subject: ' Jumif

COS Bl o Z;\Uc:;tgx\s\ Corts s ELAN BRI, _)z; f,_psqd.
o B @\.JA.,\ Fll‘/-,“ S T A L 4
e\ N =2 B.=0 Eka.= Nz l2)) “L‘
Y N~ - _F
................... / L M. Lo -
N S Y — DSRAIN é Bl Yoy W({?—\\U‘;\
> @) aX2 080N *&\_9\ s\ \Mloo
NomdaN \Y\T - SN ENBem 092 ;:34 Eﬁ\ EK =0 (
| A 8 WA A= AN O (
I e I W AT LA \VE= K
A NI \J = (Lx\oxoe% <

oo LSRN BLXAT \L2 \VTT boenSS
Ne.=2eh S 'UJ})‘vochQ;f? )\ S k). LQAE_;‘

...... N SN I =11 T By O )38
T==\o M= T 0.0 Llam 2 \L_'j}}v\\, £
% 2= Ned) o DBz ST

g_f:\)ua's L% \—/‘L&\ &) \) S\ \Ju\\.t) (ti E - E«\Z\\ by \U\I? —\;\U..F) e

y C_S\ ’ 'L(\\ %\\5\\’@‘\6\_}9&0% \)J =.Q.{

= ,

=E = o= +‘€ %—f,\;,asfuﬁ)‘f; S OWON E{z‘ .............. :
\

T Sgrsblal wasdela L s wa\ME o ax MO\\)\Q c

UL N0 = =0 WA A WS Nt
=N 020 aw ) Vi =23\ = 290 D.i@..::@,@?.@ L
6 —e.cos0= ) JElo )/\Q/ Ld .\ 6 = & ,_,\j_gtL_)\:,/}j
T vl Ve ..2.CoS8 =) I\
fa . s yr (

€A Cogﬁ\'—d\_x\J -
T: \2 X\ +\ )( G 29¢ &

lexie? COSO YT __)\JL ¢
_YV‘B_{_V):\ON O‘%Q (.

AMBAM - - 57 » | ¢

CamScanner = Ligd d>guaall



e N AL g On

L P NS O Ve = L S /-
A L O E \Yg"'lr—/

LT W = Y. —'dﬁg\ PO N EI e\ A 012. = o;bKi’S
H-o P 1 AN A _ Yy s, o
- v Al ™M Wi,

Koo (ocu\(7i041)C‘\
ol 0L

s 8N g daleod Wyzo | dz 0eBxOLT o o\ -z w
Océ 046 3

,.gul)-v Al j)&)ng\ﬁ‘:o &(E:\,:;Q =< w7 "K_hw\ e i VO
3 2
SO W S0 s YU Vot W'y A P O

e g 0N Y( \Lxqug 0.02)(\).=

2m9 _2% V'bx\o .

CamScanner = Ligd d>guaall



Subject: - / /

BN - g2
STV RO (A L0 S B i)t 2o W —_—

% PR 7MY
(ﬂzo : S'__J\-:-\l‘ ¥ 9_;1—\ UMK WPV —&'b \Ul_,__ﬂ,
\: D =0 X, e B:W\C%‘E -
= IPIEN ~ B o W)= \ e x | NES
cosl =\ =0 - ool 2REXGK\OX E
O\ c(q§< SR\ -\;—k-o\, cas8 A N N (
PAY 5 b 2

NN s 5\ (5 2 NV AN ‘
< o 2 (
—‘...:; 2.5\ l -‘S-Dla‘-“{’

N Ma N

el ———

CamScanner 2 Wss d>guadll



- 60/
ot
3 - 52— = Z/ﬂ /%Y)“\/L’L ........
N2 xR L
N ol
- ] -‘;‘— Do o r
DD 2 W X BL | - By
, T
e By
S N
Q
! _
To= 2T\ 3
MY
I v
N - A
"
=\ :ﬁ\""—"/g . BW\J y
(QA&‘A = L\‘/Y\((L\i'-"MLl
\ A L\J \é
AT
N XAy L
O
o = B -
NOUY
e \
Ve ’)_‘\\ Y. D
W, \ U\!\ A
Yoo NS
& > =

CamScanner = Ligd d>guaall



- = ; J
;(T..T)J
Wiled (A daady ¢ (m; = 0.4 ) kg i S (g ) sl Llled i daad (£= 1) m Lyl SN dlega (g b ) 558 (Bls o 180 (o 3 il
pslbdiy (@) el 0o (20 ) em ayy Gl e s (A) (i T gsaa U Alaall g3 (my = 0.6 ) kg AkE AL ( p ) i)
Anll 5 e sl Jal e il il 5 g0 Cosal — 1
g g Aaal ) Y Lo yuad Bl 283l il ., A0 e pan 5% WS ity ( 60°) Wi Ayl 5 (588 3 31 55 aia g e bl gy 33 — 2
e Al Ahbe 58 el Bl e pull asal 5 Lial Cussd &3 051 50
(my=my=50) g Ok B8 Sl sk e iy e (0.1 )m N rad™" a6 el LS )5 el LghoaTia e L6 Glall Gl A3 4y 503 ,i— 3
eptslladly | A B A8 pay FieB (= @) Analll A A0 Dyl 5 Ao 09 LS STy (60°) Gyl (B8 siase A L3158 gy O Bl i pad
LAl g ga a1
. plall 1S5 g W S el JUaad e 311 il il <
ey gy pa iy (—/4) rad WS 4 pheal a8 Ll 5l 1 E Ludll Coal Lo

a=nrad.s? ¢« 0=mn/3 cos2t ¢« Ty=ms ¢« v=04nam.s' ¢ o=n rad.s™ To=25 gyl

e 3 3 e 3 o I 3 e 3
HORAEE
AL Dl Leled b Jasiy « (my = 300 ) g ki K bl Ll 3 Jand (€= 1/2 ) i Loyl AL Ao 4 LS (3lin (g S 50 2 ol 1 il
Diasthally | Lghatia e jla lgysime o gaae (A ) (8T pna s GL 355 (my = 500 ) g ki
Ll Al U el Jls Al il agd alall gl cusal — 1
o il pall gt N ) g J gln il — 2
Al (J A Wa g e Aaad dy gl 5l Lt pacd 8l A0l el |, A5000 g (g0 LS Sy ( 60°) Lo 38 Byl 3 (o080 L3155 ey 0 ALl 3 — 3
Lefaf Canal o Sladll
o=n rad.s' ¢ (=1m ¢ Ty=2s :jusel
3 o M ol e e 3k Mk koK
coa(Yer)a
ol gagae Gl gan Jsn ey 53 O WS (100) g WSy (€= 1.5) m eyl 2 2 Aot (g b ) Fsslad (Bl (a2 0 3 il
o (@) Wb e Jlay AL g s
saslbally 5T S 5Ty 8 puiaa Al 3 Lei )58 iy p laall e (|

. ol 1) 13l e gl Lasah el sl J gl csuinl — 2 Tsall § psin el 3 S 3 gl
&L sl d A e g e daald Sl (@ ) el miul | A0S0 Ao 090 WS Sliy (60°) Lyl e sl any o 232 (e Gldl i (0
. Lgtad Gl
o=n rad.s7 ¢« £=Im¢ To=2s iz

o3 N e %
:(Y..T):
O WS iy (il yse (Al ( 7/3) rad L) Wi 0lsE o 2 Ledoatia g 180 08 Al ilei (£= 1.5 ) m L) sk Ludlade Gl (|
2 sllaall y Al 5 e S pay (1) 5 oalalt Hall Sl (1= 0) Al i A0 e ju
. pladl Ay U (gl 3 Ll a3l il aa gl — 1
LGl g g Y1 W g pa Adaad Ll Byt 31 A ol csial - 2
L0 pmy pa (= /4) rad Ly ) gheal ladie Gl (gl M g il Caal — 3
L Ghall i palall sl cuual | adde (1S L il Jiill @l J gl Jead — 4
(w/2) rad 333 S A L35 5 iy 0o L 30 ¢ Ledided (3] (i ey (i o g3 gee (BT s pm igad "L e "Ll 53 Rball Gl g (S (2
Sl Gl gl 3] palad gl il | A0 A ¢ 5 1685
To'=23s ¢« To=1A2Zs ¢ a=10rrad.s? ¢« @=-20/3rad.s™ « 0 =(m/3)cos 2nt :jgaNl

e 3 3 N N W 0 o 3 3 e 3
S(Y/VEeYaud)a

sillaally | Ansa e ey e (il g Jom WAL g 0 08 (7= 2/3 ) moo ok cliaiy (m ) 43S guilata a8 e 8 o 53 il

8 G palt At g1y 2d Al 28 (0 e (To = 2 /37 7 29 ) oo Sl Cilasall Al palal o 5 gal shaal) Z83all ) | il — 1
Aled sl

Sl Gl g ) gl Taadl gl yill J gl il — 2

Oe el o3a (e yp3 caal | il 3S pe pa e il yae Jgn Sl dleady (m) gl UK (g gl (m ) LU AS pa il luae (e dkin Gili- 3
el Ay 130 et Jal

AN Wy e dlial (') deball KU G hall Aoyl () oS58 A8 Ao jus (.39 4858y (O ) Aol Ay (J AN 4331 55 oy 00 02l a5 - 4
(O s M Al iad sl | (271/3)m. 57!
(La=1/2mr? e 380 jl jsaa dsa pall ke o 50)

61 Opx=n/3 rad ¢« Tyg=2s+¢ £=1m ¢« Ty=2s 2 gz

CamScanner = Ligd d>guaall




J

.- i

(V1Y)

e gl (53305 g ddasaa 0 ALY oy gl e U gm (A a8 gy V80 (1= 176 ) o skl sl il (s 5 e 2 53 il (]
sosthal sl

_ﬂd_ﬁt_—hﬂa"ﬁ"g.hﬂlUu'_,!\“u.a\i]|_;_,.\“:\ﬂnd}q’m13)j..a“tﬂwlﬂhéoﬂdﬂﬂqu\ﬂu‘:‘iﬂJ_,.\uh:\a.aﬂ:li)h.“é\i:u‘—-l
7Ll 5 "0 Dl ll il 2 ) gl Tagendl N (gl g ) gha S el — 2
oo DAL 5 g ya Al 2y g1 W e juad 30l ABal s )} g el | A0S0 e g (920 oS S g ( 60°) (o} ALY 4331 55 piay 2 o il Lin 3 13 — 3
. e cual
(Lhi=1/2mr? adde K gk smedm pail ke 25e)
s gV
o= 2n rad.s™ ¢« o= f4g(1—cos8)/3r rad.s™ « £=025m ¢« To=1s «Ty=2x,/3r/2g

EE R RN
L (1497) 2
T ¢ (AN 4y s o (63 gac g Adagma (g Ay o T ) gan dpn LA slne (A s O S (7 = 1 /6 ) sl Gl puilatia i (|
lbdl (f= 0 ) Aalll i de (15048 55 (0.1 ) rad JAEN 403151 gy 0p ga il
coall palall el ded sl -1
A58 Ul ay (g ) 38 jad e Sl alall ST 2
A 5165 g gV 0 g g pa Adiad G il e S 4 et ctal - 3
sl Ll yeS TS 4d y3aiy (B=0.03) T paill sl o 5300 plifin uuliling Jin (M (liull dioai puiasdy oL ¥ 30 g il Ga e (2
(12)A
sl i3 il Ak 5l 3 Gl plad jualic au My A0Sl 20a — 1
L0l ) gnad Ll s g1l el 50 Cueal — 2
, AuSall 0 SN AS ol 458 Cauad B e AU S350 (3 /) BEAGE Ao )y Levie dlelhiul cuual — 3
(Ia=1/2mr? ale 3850 e jsae doa gaill Ue o 52)
v=n/30m.s7 ¢« w=-2n/10rad.s” ¢ 0 =01 cos 2nt ¢ To=1s5 :igad
EREEESEERRER
:(\1‘“’)_1
e AL e AL e e G gaa o WAL Sp 4SS (=273 ) m ookl caaly (m=2 ) kg 43S palaia pa i (e Gl ol il
s gthdly
oo R Gl B Sl N Gl gy Tl A e e ( ) AV 5 gl ol Al 8 (gl oy pal 3l 283 sl — 1
Jal e dlalloa o) g a0 38 e (e el (381 0 s Jgn e gl Jandy (m' = m ) 4365 AL Gl g jall Lasma g i i i — 2

LB _aaall Ay 40 51 Silasall
eyl e 38 5 gyl 3 de pudty Akaall Ao pudl e S Aad Cawald || A5 Aoy ()52 48 Si1y (90°) Dyl 30 (AN 43315 puiay 00 Ol -3
_(J_,!WL_HJJ_).::!L:.‘

ot pine A A s )y 48 5 g 6993 i loiiag Lol g VST g A vy ¢ 35 (58 "1 380 8 My 038 3 (e (o i (Bl g 5L AU (30— 4
(4) 5 b sy Fied congdl alioW il L34S 5 Akl e M ey

gl 1S e "L a1 AS pal e ) il it |

i a1l 48 )l AR ¢ Ll caaal g 6 O350 pazay 8 JpY e e dbiad s jill G 3 de ) adaall A il -
A Ia=1/2mr? die S0 sl yae d paill ke o 5c)

1 gl
¢« 0=mcos (n/2)t¢ v=(V3/2)x m.s7' ¢« 0= nyZ rad.s? « Tg=2s+¢ Tp=2s+¢ Tn=2n\[m

E,=50/9J ¢« @=-5 rad.s™’
ek N M N B 3 3

TOTALEA IO Y
odl sl 138 235 ¢ (m=0.1 ) Kgg LS dobe A 2035 ppiac 58 4iled b Jany (€= 1) m 4l yke Ly Y RN (Jagen T (g Japn 8 o g8 il (
Dilhally | 10 Aoy (93 48 iy ( O = 60° ) Ras) s (A AN 4131 5T gy 00

Codl 13y cat g

. L o J LN g all Alaad ul gl 6,81 uhatf e puall aaall 2 ga MLy il — 2

. i Canial o J AN g pall Alnad (gl it a5 50 Baradd) A8l g s it — 3

(2 x 1077 45af Zga W1 Apilall 8 oaad 5uad Jomay Cum JAY (S0 AV A5 i Dy 3 L Gal 5l ) 30 (A (ill il sl — 4

bk e Akl al
62 . ATg/Tg=—10"2 «T=2N ¢ v=x m.s" « To'=214 s ¢ To=2s :inezdl
e e 2 3 N 3 B 3 3 g Ok

CamScanner = Ligd d>guaall




HAFACRLIE!
:“"*‘U"‘j'-"(m:mo)g"ﬂ:‘*’t‘:"““"'ﬁ‘#"““ﬁ‘:‘#@dﬂé(C=4JO)cmdﬁﬁevmlw@w@ﬁwﬂ‘_ﬂq)ﬂ
v (v=2)m. s AL W e ddiad ey 0 pSE AL Ao g (9998 S0 & Ty ( 00 ) B8S Ayl AT 430 5 a6 Jassdl i jay — 1
e coanl o AN Lo cgn ) AN (0, ) Aush 3l Ao i
. Al anial @8 A LA 403155 gm0 59y Wil (i g 50 Bl AN g My il — 2
A a2 (0 =30%) Zug) A pe dasidl pday Laic gl 1 3 S0 £l Sazall A3l g Ml il — 3
=5 m.s ¢« T=2N « Omz—’;rad PAPES |
T IITIIIITY

63

CamScanner = Ligd d>guaall




~

Jil gud! dliilsa

~

SIBURSTIRY

oo. a8 238 4

X)) s ndl WS Aa i

e.li:l.\.u‘_“ L’SAY‘ Cra |
e .. ‘3-3\_9

64

CamScanner = Ligs d>guwadll



Leeh b e (v

Gl g ar e Y ASE il (e Leddats d Jilall Slases Aoy 1 (aliiial) el ol alle
UA‘)HCAJJLUY‘.@J‘(;)JAQ‘)A|W‘UA_;_’(JJM|d;'m a, b c.]aLun.u:.L:_).:.'.‘,l d‘.:.o

Ub{t1)= ‘lJb{tz) ‘

—ﬁc(t1)= —l}'c(tz)

va(u): va(tz}

0.b ¢k e 2
1 Gl g

a.b.c B it )i
;:l'.'.;ﬂ\q.i

Cradll 290 B pitia dibeal) (pa La ARS B Jibeal) lapaay A0 o s il i (sl
&“M cLa]‘&Lquﬁu_}&u@ﬂ\Mwéw|c‘3}@y dL:.a

ff:g Mhﬂb@«c}dltw&muﬂﬁs;&@unuj
Otra Gy A s C.lgujmu.dt Jiludl At Q(u_hsn uW\)‘_,,_LSM ua.\.s.\!.

Al m
03 o»)'!‘ T At

T Q' (Al Jasa ) (axall 3aalle

| “‘ulmllehu‘ilmbau.al aiad ST 8 gl 48 5a Al jn Jle (O

Gl @lld g ((Lguiany Ao (3 35) panl Lpzany ) Aally Ji Jilud) Clawss oY (7
Tan 8 jauad Atie 35 i A Lisea 4 vie Jiladl sl ()55 5 cleins Lo el (5 58
Y Adaat (e il 038 3T (o Say deyuall 5551 jall da 53y 43U 5 adaall 523a0 28
(g3l Ak I Ak (g g g

‘ﬂ;=-=5=-=_=‘=_=—"’“"—=1

65 I

l (W :ae M)

CamScanner = Ligd d>guaall




(bie Aaliie gl (e il (3833 5 Ly JAA e A el Aalas il (O
$aualall sl alaaiuy Al SHE(S2 ¢ S1 )4dsh

S2 tl:h.“ e da )l Jld s (=251 CLL.H J._-.::l.];“;b“ Jiludl dueS (c
At oo s C At e s

Q 1(451;1|)=Q‘ z(cjul)

\l ¥ |
| o = ol ve
- .2 — |
N | 'Vi1=V2
X, |
Sl A o) 2 pan Vs S1. x1=52. x2
g ¥ Aabs = aaal) LAt G N JNa S5 plaiall S1 .v1.}\(=52. v2 At
V=S.x SR Jilul) A9S paaV/2 ’ S1wvi=Sa. v
Callds pudi= dld) 1| At e N A S, adidll vl S92
X=V.at o o2 St
du€e Aaludbde yull e Aaiii o
@M il 5 plalaV1 ol jlas ol - 8 pasiu
AS alldall A el @ ¢ Slaa Dl
AEK =EKEK1 s AEk=—m.12? - —.m.v1?
+ A0 Al ZB il @
AEp= Ep2 -EP1 —— AEp=m.g.Z2-m .g.Zx

p= :@_aa.“ﬁﬁﬁ‘@
Cig‘ﬁ \-‘95-"\/‘ atgly m ‘WH\JJSM ptil_-:-:n

<I|8

66

CamScanner = Ligd d>guaall




Ol (A5 5 Ailee

—
/ < ?Sz — Fz
] E
ZI

—_— S =
F1‘F® -—“—)
z, i
«a o H

¢ Jildl Clasaat MK Jaall piiinl: (ele) Jilall GEEDHL s Lol (u

- - - - - - - -

Jilall aas AV S 3G L€l 5 A8 jall sl (e JS 8 1755 canss
P + %.p.v2+p.g.z = Const @ @i Alas gl @l ;g jA) dapay

. (Ge) W2l dee F2 25l dee | 7| 0Wreagadee Fesdll dee (2
=< Wa=- Fa. AX:  Wi=F1. Ax:
F=P.S W: =-P2:S2. Ax: Wi = P1.51. Ax1
Av=S. Ax  Wa=hPaAV/ ‘Wiz P AV

N WaWerWe  cdidl clapsd SIS el
\( /W =P1. AV - P2, AV

/| W =gk +AEp s gy Ll
" W=P1.AV-P2 AV < (U sl

AEp =m.g.Z22 -m.g.Z1

AEx =%m. P23 - %.m. v12
P1. AV - P2. AV = %m.vzz . 32-.m.v12+m.g.22-m g1
P1.AV + %.m. vi’+m.g.7Z1 = P2.AV+ %m. 2%+ m.g.Z22

AV paall o b )kl aus

1 1
P1.9{</+ gm-mz % mgZi _ P2 .Aﬁ_}_ ;_m_vzz -8 Z2

92(/ AV v 91/ AV AV

P1+ %.p. v12 + p.g.Z1= P2+ —;-.p. v22+ p.g.22

67 P + lz_p. V2 + p.8.Z = Const @50 Aalas |

CamScanner = Ligd d>guaall



Z1=72 g\ ¥ (s b die g5 Alalea JS0 rual 13k (s

1 2 i 1 2
Pi+ ~.p.11 +/p,g./21/—Pz+ 2.p.vz;pfg.‘fz

1 1
P1+ E.p.mz = P2+ E.p.vz2

? sitadl glgall (st 4k gl ) (s

il (oall Bd e AkE 8 apaall sas ) AN ZdSH ALY, LSRN W) L) & pans
Lall e oal Abiidy s uan ¥, B0 T8 gl

P + %.p.vz +p:g.2 = Cq'nst

b G el €5 G Ll 1) (Jle)

he S R PRV PENG- WA W PRTP CTXIPR PRI E PR SNy =
' Alse oyl pa kaidal) ADe ATY Jaidall 313 Jaa (o 9 33 aan g

h.,I"
—..\ [—

l—)‘ L.

a

Z ol fan gl g 08 Jheal B s Aati (pa Jilaw (385 Ay gilid) (N gy Alilaa (pa TS (0

— \ 4 m P+ %.p. v? + p.g.Z = Const (z
2018 il %.p. v12+p.g.Z1=P2 + % p.v2+p.g.22
vagd ((P1=P2=Po , 11=0) '
/P§+%.p.(0)2 +p.g.21= P6 + %.p.v?.z +p.g.22
| lpl =P | p.gZ1= %.p .v221+ p.g.22
A p.g.01—pg.22= ;.p.vz2

z /p/.g (21-22) = iz/ .2

g.2=%.v22

Z -
' V22 = gl = U=,/ 2.8. 7
2

2=72-71

68

CamScanner = Ligd d>guaall



sl Jibdd) G 3

otalt (it i) 33a g7 ) pa 30

Gl e g A Lpanall 43 habinzai™ G e, )
Bla 220 Y ) smndl e Apualy o pai Lasie Alagn 450 Sia (SN ISEY1 (5 48 300 e, ¥

(ALl

9300 A0 555 e Aol N ATlapuen Ae juay S2in Cluad) Ja ghad L) ASbapuan@S 5 ) (gl 2 jina 4y a, Y
a3l

ol s (A Ak ol U gm 2155038 Ja Jildl s I 2T Y 2 M) g0 g2 Ai o

bl gyl Ja ghid, ablES pic slale jud

wldmua&hdlry;&y&h&m;ﬁgawu@mwh

2 138 L Alaallly il e lalatly g duais Sy ppusall de g a8 o pay (iag LYY o glad el
CSaa

2 Jikuall Gl i

P o pliila b | RELANTEa CU (i Cog el oyl 4

¥ 1y L LN 3 o 51 5 30 o S8 Bl g Gy 4 0155 (6301 sl

it gl ol sall S a3l s sl M A e eyl 2 a3 1y |

Lakitie 9,5 Bl chy padl ol cpa 31 g a0 ) G e o 208 el S 13

s )

| Attt ia iy SN Y £ o Al 5 el Al ARSI iy L BN AN o
Gl Baaly (8 oWl akaiia jaed (Al Jilad] 2008 AKS

o="

T At
(kg ) Sl A 35S :
() Gl o At

(kgs™") SN Gl Jaaa s ©

69

CamScanner = Ligd d>guaall



- Ege EaaE——— mge- W R ® E B - — ------J- -—ww

il N i) pladiudy Lale pud
oAl AT o i (52 (B Al Abida ahlia e plall G o e ju s 1
SVI=52 4 ) a0V Aliea Cuun phiall 2aliue pa luSe it Ao gl

Aabid) 313 55 Ladle de ) ekl y sgil pdiia Aaluse (s Ladie Ze pull 313 35

Lol 450 gh 5 Lasic Al 31350 p o B8l 430 g8 4 pf Lasic gl 1 pa R5Y gLl e (paly 2

e
SV =52 4y 1yl Aslae G il dslien pe Lo aulits e yud)
sLall akiia Zalica (el Ac pudl 313 35 1indl Aa il 4a 45 Lestie

oLl it alunn 313 35 Ao yudl (4 1 e 0 Ao ik s 5 Lt

——

T pLal il p ks e B Sita piua ol ce 3 S A0 sy slall il 3
SI"'I =321'l2 Z.I._le_)-limvlv Alales [STVLY cl:.i.d] Aalica E&Lﬁn I.Tl.um :u.l::._;.uj'

530S 4ka plall plavil Ao yu (sS85 e il aldie dalia

T S il SIS P ) pULY) 1 A gl 4

SVI=5¥2 3y 0 pady) lee Cues plaiall Aabios pa Lo Coudisi 2o pult

:lgs_p."m.:b_'ﬁ_,ﬂnpl.mEJ}&ﬂJ\Jﬁ@rﬁJﬂ\hﬁ

1
|

o ;ﬁjﬂn]ﬁ,.@,;mm@hu;g,ﬁj
SVI=52 355 et Allas s adadall dabise pa e Cadimi eyl

508 Aoy Lgta Sl aday (S

e

/0

s A A 0 T 3 (RS eyl il ) oy p g 8 AT G RSl L a2 6

SV =5y, @J\_}nﬁu?lmugua. ‘:.Li‘!'l ial...ua_..ohﬁ: uis e yudl

i.-ISJ:\.“ a4l J'IJ__'J:U Al ﬂLﬂ]l EJ_}‘ 1’-'-_).1.“ .11'.1_:;5_, PJL-F;" P T L,.ﬂilhil

CamScanner = Ligd d>guaall



bl gl 1 1 Alalaa Sl

i) sl Ual a4 ey Sl iz 2831 il g3 31 Allae (pa (33N
] a 1 el
Btop +pg =Ptop:+PET,

i)l dal g
21=4,

l 1 l el
Rtopi=htom:

g -1 a2 1 2
‘F’I"Pzziﬂ’:--iﬁ'l

1
P]"Pz=£»0("£—1’:2)

e g leaily Qi) hics ol

* e gilall Aldlaa .2

LT 1 gead) Sl a _a gilall Ailnn il (A 55 g Alilaa pa LESUSY

[, 1.2
P[+'2'ﬂ'|_+szl =Pz+59’5+pgzz

Al 8 gl Jal e
v, =v,=0
P +pgz, =P+ pgz,
P =Py =pgz, - pge,
P-P,=pg(z,—z))
P -P,=pgh

71

CamScanner = Ligd d>guaall



s JSM—UJQJ a8

ey Adalaa e WD) ol g 135 a8 B A0 5 i a3h e Milas 77 93 A8 el Fadaal] ANl gili

l ] l -
ﬁ"'ily"l—"‘ﬁ’gzl =Pz+Eﬂ’5+szz
P=P =Py, =0

) B
PET, ="2'na"2-+pgzz_
1 >

1 , ,
51',;:5;;:3 —pz,=g(z,—z,)=gh

vy =2gh=v,=42gh

s gl 4

gl A RNy a0 S g N 8 ASNE il () gt al G (3 Al e LS

TApalal) 030 Cpa Al 1ilay g gSiEeds 13la g gl

a

I .
P -P, =Ep("z_ =)

§
Sy =5y, =v, =1y,
5a

5,05, = P)P,

(50588 g0 st £ 3al) 8 Lkl e Jil G L3 el

03a (o pall (e (ams 13y g gl g (3 3801 S0 55 A Lo Aikate 3 (2 e Gabive (i 5 sl 38

Laa )il b izl da glial e j3U Lpagaball 4303 e A siall abaliall 3 aoll bz ailiny y ol

/2

CamScanner = Ligd d>guaall



C &l yatiall elilSu t:ﬂ.]a;ﬁ)

aall
0'=5.7 4 Q= T =l o (sudu)alid @

alh m

0== =% © O (Ml SN Fi @
v = % : sl e judius @
S1. 11=S2 . V2 : V1 9 V2 il kg S1, 11, S2 e 13

o5t Aslae Galailn. Lol G g
P1+ -]2-'- p.v1%4p.g.71 =Pz,+.l. p.v2%+ P \g. 22

(Jam~3 sl A;;{ el mJJ IR unn‘_,a Ll lung

"l W= AEr + AEK
dsii ¢S4 ¢V AEP =0
W= AEk

UAEK W
— . *1a8 )
AV AV . =AV e Gkl S

(oSS Jas 3y a3k B Akl ) A ALl g 31 o il el Fuzad oot TN
ununl'mul «Sﬁ“ M'@M'm‘ el o AV =100¢ =l W=200) 53
A ¢« B Ozl G el
AV'=100£= 100x10™2 = 10"1mBs W=2001 5l

W= AEp + AEk : % e
(4 g5 )Y ) AEr =0
4 B W= AEk
AEK _ W | N
s n“ B W = E i ‘ AV u‘l‘:‘ el
2 |4 A = 299 -2000J. m™
= : AV T 10-
(23) el 43T 8 (bl T §) CH G (5LS 328 13831 ey G
%J;LﬂY‘h..... t}"‘ '-7;5 l’jﬁ

CamScanner = Ligd d>guaall



S=5cm? 4xkis dabiua 2 sh ya axidiul (Ll 600 £ 4ana () 35 edal L Al
s slhaly 300 S duleall i jata
Q' (=l Jaee) canalt (3333 Jana (-_Lul.'ﬂ 0
¢ ashalldat e clall (38314e ju cunl@)
ade S L ay ) erad Leadaia (yaii 1Y o gh jall 438 (e el 33Ty raai K@
V= 600¢ =600 x 1073 =6x10"1m3 ;Jall
At=300S ¢« S=5cm?=5x10"*m?
.V 6x1071 "
=3 300

2016653

=2x103m3, 1. < Q=@

:Q_ ﬁ'_‘ ). wls@
R ZXIO—S-., _2x - 4m S-1
Qo v a4 =
' = 15 = T=5=16m.51 : vag
S g 4

uJUm]lJoo4m3s @ad_\.._usln3m¢uu|}t)u a4
| ¢ Ol aual a5 u-u“ (1
IOOsz askie pal e ) JaN dad e elll g pa Aoy (2
Q= 0.04m3S1=4x 102 mP.51 ¢ V=8m® il ()
\ 8 2 ¢

= —_— = = : IVES
At o T 1x107 2 x10¢ S : Atelus (1
S=100 €m?= 100x 10~* =102 m?
_ 0 4x1er 1

V= s m“ = 4m.S

® ‘Du‘.m; (Y

@il 4 Sy e 3 NIt AT

72\

CamScanner = Ligd d>guaall



Mﬁthsad.shuu_’.u‘ 03m3uumhua_,s_,u|} du:-_;bd]hu.o

; clus gtk 5 min o3 (e 35 Cm?
(=l J3d) (ganall 30301 Crnl @)
s A g (e 3 Bl BT de ju sl @)
S= Sem? =5 x10™*m? « V=03 m3 =310~ m® dall

At=5min=5x 60 =300'S

'— A—t ~ D 0} ‘-—‘h““o
/a/x 1071 107! oo |
= = 103m3. 57,
/3/00 P> 4
- 2%_~ L Vels@
10-3"‘ _10%3x10* 10 -

1825 4 ALl (il LY 10Cm 2 4sie dalise ele sl gty @ il

"50cm S-1; c-:_sm\ﬂUAus-w-ch 0.1Cm? ”EJSCLEAZ«;LM')SL@.
eLall ‘:Anl‘ ,_33.:.:]! Jare uaal(1

© §=10Cm?= 10x10 —4_ 10~3m? uumn d;l\

T
S'=0.1Cm? =10"1x 107%=10"°m

- v=50cm.S$1=50x102=5x10"1m. S‘1
Q'=S.V = 1073x5x1071 =5x10"* m3.51 Q' @
=t UV Gle@
25.s' "
P = 5x107% 5’91’34 _5x10
~ 25x1075 - 25

50

/TS\’) vV = E-st_

CamScanner = Ligd d>guaall



A;Luhhuujﬂ_ysu.mu\uh_);w;m‘@_yme m\;\!dhull

W 15V e dalise Gl Cale 136 oLy b e 283 0l 33 ) S1= 10 Cm?
: Glus Q'=0.005 m3.S7135  S2=5Cm? sl sl b aay
Yl (e A g ya el die 5 sl Al die elall de (1
o h=20nEENly PePel@o®Pa ¢ sl sl v cldl b ded (2
| ;p,[Hzo;)*.:”l’D 00Kgim™3
Si=10Cm?=10x 10~4= 103 m? 5, Js1

[ I, $2=5 Cm?=5 x10~m?

3 Q' =0005m3S1 =5x10"3 m3.51
Q‘ 5x10_3 . -1 . & f
S1 'D1= S, — 109N 5m. ST Dicks@
Y1 P1 : \ r -
Vo= = L2X10 0 _jom. s ¢ s s

Sz 5x10-%

P1+— 2 v12+ng1—Pz+— p.v2%+p.g.72
Ps- Pz-—p(vz 2. 113 +p.gh

Pi— 1x105 == x 1000 x ((10)2- (5)%) +1000 x 10 x 20

Pi -1x10° = 500 x(100-25 ) +200000

P:1 =500 x75 + 200000 + 1x10°
P1 =37500 + 200000 +100000
P1 = 37500+ 300000 = 337500 Pa

aell dliald o il g 5 Y
@ ilandl Aals & sl e 56T 805

CamScanner = Ligd d>guaall




S i iz sl s e oLl iy oo 315 dbiseo
¢ h=10m ¢ $2=60 cm? ¢« S1=20 cm? :Cua
0=103kg. m=3 /) v1=15m.S-1

g=10 m. 52 / « P1= =1x10°Pa

vz au-_J.uJ! uaal (1
P2 bl Cawal Q

$1=20 Cm2 =20 x 10™4=2x103m?2 : clhadl ; Jall
$2=60 Cm? =60 x10~*= 6x107%m?
S1. ‘Um=‘52_.,172 D 2 s (1
2 (3x15= 6x1073. 12
30=6. 172 —_— V=2=5m. 51
P2l (2
' ’Pﬂ_- % p.. 1124p.g.71=P2 + 12 p.v2+p.g. 22
Pz —P1= % p (1% v2%) + p.g.h
P2—1x10%=x10% x ((15)%- (5)%) + 103 x 10x 10
P2-1x105 =§x 103x (225- 25)+105

P2 =%x 103x 200 + 10° +1x10°

P2=1x10%+ 105+ 1x10°
P.= 3x10° Pa

l‘q.q..l_a.a &_I.A.a.“ u‘ u_s..l.'n.’l.s.ng ra.g_n‘

L5 = s ) vy
L ot e QY —

CamScanner = Ligd d>guaall



.......................................................... lcﬁ_MM\Q(\::zS\Q,JN)_}x\

\

{ _S\/M\EQSEAM\éSM ..... .|

—

CamScanner = Ligd d>guaall




[ 1

g

o o
NERN A\ é’Se.ﬁe)\*czu- ..............

O = XS o ST

\:.i’...u\\w.»,onQe,\c_,_A\ =

QJ/\QQ \o_:: r_»_xx\.: ok, "xX\Q Y\’\[S

5\% \‘\{é’;\/ﬂ)\w\yg

P

‘_ | N ol
e Aﬁ\ Q.n\.» O 1\59-9 Cu‘«'\Q#'

) O Om ,o\,\,;m e WP

! »..__..\1 g D, é.:u __r‘ c:a,x Syt o JS
? (L\* gl Ll\ E’)g}_»_\b 1ujxm3\z,u; \Wm

L»'J_f’ \
Y ...... =00 53\%

—_—

\ gs_»l\bo’)\

CamScanner = Ligd d>guaall




+
P
1
=
l\)
o~
(g
N
\
<
\

=
0
P
|
<
U
D)
8

,//
e
‘.)
S
8!
)
9
7
> g
&
)
5
0)
i o

CSUs) dele [5) te t
A @Q NS a \7 = Ct @ ¢
S B N 2 ¢
a— : B
L 98¢ AN "
to 2.8 ez / AN c
o o & )

sLsammaw 80 - - %

CamScanner = Ligd d>guaall



/I

B EER PR (P YT\ TS P C IR

BN RO\ VAT e | c.:h <,_q.\_&3a ‘

Q«u\.? OLS;S_»‘\&.} W\JQAJ S\ AA a) \

Q\.»()\:&QD\,«_INC},DM\ .}\sl\
Qm\ L)J/ ‘—~——<_§-5<.3.-):—v \{J...L\)“ s__,\_-,\\ e )

S £ et adpl el ) Lﬂ
Q Y J-DMQ__.._L\L Qu‘ggd\x_\_c,\a_s [SERCWN|
o I c_la ______ 2 SEICS A P
B THG2 9 SRV 8 =y S g
%3;\;0,9 ‘&,\3/9 CM/%Q\Ls\e
S\»D_QSXMB Ay a_a.)lag\g._x 543 JJ \

hA\ \)»J\Lu\\\ &\Q - m)\J ey

ezl |

r\ ‘isﬁ\ w.\jil_
gs}\!— &\wﬂ 93@3\ N \“5\-"\_\-&—«»&
: (Ara//'lé \

] f}ux\uxk\aw;iﬁ\ S tc-(y\

AN Y

A\ a%,M L.&Q\M)\_
\\c\ \\Is_gm\_hoﬂ‘

Loz VEh Q)
1‘/ = \ - \ 8\#\&0 Qf;\\\ Nl s\ \a.,,,_“
JOV-vy VRN 1 eyau\m‘__

= TT

CamScanner = Ligd d>guaall



Subject s | | / o

Eroml o N Voo (e U™
2 2c+)
| K T Q K vy {
L - [NNRAAWE=TIN %A NN
\')‘5 | W\D(\ Y \3"(
\ ) g . 4 (
ot A c* (
l NECSAVES ng}l PN \M.\.}ﬂé.&ﬁ)«n\\&}q\s.ﬁ\ﬁx\mw(

: ~
ot \ & 2 /

: \ '-Tr-fa\)z)\ o e _}M.X\ Q—«m S ;_ah.;\k 6

- eﬂium‘\q £
EWESVEIN\PES PATCUIL £\ YONEANS T
r\lz\_ (\'\/ —*\\ W\QG (
(
V'— \ = S \ ————
N (\ — V*) %
- Lo [
Y ozl N E e S
) ‘
c
e Fm)\ /-,d:t,_,ne\).w;,\f....é
T W T
AL - MeCh. Soes 32\ 2c
X.E = NS =Y MO Lozt VT \‘\’,VY\,QCL (
. , e-uSSA\ u.OJ\ 2c* ]
______ x (sp\chu,_g V) =TV 4&1 XM 2
4 _ > Y 2 e (
{
AL.!AM!AHi - 82 ] | 7 {

CamScanner = Ligd d>guaall



Subject: ..

v / v I Y

J

/

)

L\ )')\J &x) Oyt \a w\ﬂalh)\\

%\3\0

Wak\,_s_)w@\hgq 35\%(
? Ca oW S V

. _')* Mh_)\,,‘_u{\_ _.”.anl ggl Y04

: “\Jg\},qn\) 9\_0 ( \>v;~ 9 L)(’/{(,\ &%)U'ﬁbf

C*f"\‘)\"\f A\ & “\nm (_{’b 9.8. RSy ‘N\\Jﬂ\

. r “\)9).a pr\wm_’ﬁ\?\»i&\ <<a\r.)e

)

\)

-
_-1,.- e

v Lo I DA, 58
St e
D |l 2 2.
" W

L

v o)

(.\‘ 0.0y e ncly B 9.0—4.})(“..4»\

) \ i

JJ)'J_) j‘,r:.

__i, \ 5 ’H\)M*QJ \ L’\)ﬁ\

"

L) .
O

.

O o)\ _r},_..qMRJ_._ALc\A\?&X\

sl \’\ & o 1 6\ o (g )?_5... '

T rva—

t= Yt c.mﬁ ..... ol (P N

N 7 2 .,_._> LLQ;’
uv—ws\u_)w \S.xa usis _\m.s'\ p— %~V
.,,\u\fm‘_‘scx\ j,_\\m Sanke, w-wi
oy “’Q:A\f-‘\

E E l« A E .
E:(V—-\\M O.C... e W\b

™ -«mG
- V —\Ymy, et

C\‘% \f JDW\ ct

AL SAMRAM

CamScanner = Ligd d>guaall



B ‘"

o) @r
/ﬁ\nu\ﬂ S PN \4 I \W \:QA proin g\

T
\\ i.&g > \&kq QL ._——.\\

'S%DC\.S
= s

L 4
C iraMuds 5 3\“5@_&&@3\ ;
N NYER ezl
E — b5 S .T“Lﬂ (
- e A5
L\c\)l = D ?—C\) s &) h—ax\a,sf(yeju’\ o ;
Shwz NI aln AN (ona
\] - oNE R ACEERAIVAY \:.30_/\-3/9-% <

\\3~m\v/:“/vv\,0 bo.=.2 0 Sagh I\ s E

...... (\3 e f. Co hgrm O ( 'gé.):o)\ =Y é
T SN

\ \7 - be D0 = A& (

N \ _ \ y ¥ (

Nl VE [\ g SN Yo = \ (

.\ (

AL SAMRAM

CamScanner = Ligd d>guaall



[ I

i\ C:\_:L\ LL\\L)C\J\qu& &EHL'
VEANEN

g = bR

_:)( E = ’3\5 -
E il A A WP @ o AR
o | o B

b xa) X B d
;\m a X \o\\z
Yo\ )W o S5 2.
\\ W\h C.=

2_)(\\34073)‘\\0\\

S

Ao b K \o.. \\T
Y00
Vo

il O
-~

|

7

85

CamScanner = Ligd d>guaall




el ,‘;y'm’l GIBN el i)l Qs Aalal] Jilusall da

dole Jluio
:(l)ifL_...aJ\
s il Beln 4Ll tu.ﬂmuuyg,sugr.h;-_,uo_,i_ﬂyfua__.d_'a_;;sn;ijtj_njg_::
50 = 0.1 kg A2 L 10 anls 3 Loy (2l 2 ) 4t 5] e 22 k= 10Nm™
e VNNV W [ N | PR RNS JE ST g PR b.j..ih,.}.;_.j]'.l.)._,,.ai.';:_p
o !

3 ae et

S Jlead 2 &L:M E.::.-'- 2
J o LNl 13
?g 3em leddae dlais 3 F A=)yl 0% e
(_.j '-xuu-
-dall
1%}
*fg‘;:*' 3 %=JE= ’E’_=10 rad.s” AN (e AS Hall an e )
5" § m 0.1
(_-S 3 jall e 3 il i -
) Eqlay o _ . - e )
. x =X, cos(af +@) ARl Al gall 831 el a3l pldl (any

lsabic Aol 1 ool Spm japallvie D X el e
X _ =03me-3=—10X = ¢l v, =v=-0X, & v=3ms'=v,, <
D s e
Ul 5 A g calldl stV jad 1 =0, x =0 ,v (0 : palll e
_ 0=X,cos(w,x0+¢p)
s de pu SN g da8 HliSS

= T 3r
cosp=0 = .;a:E or Q=—-

Badlid =g X, sin(@f +¢) | Ae ) d5

\T=—mu}f msin(muxOJr%) (0

v ==X . Sin(@, x0+3?”) y0

=7 d.a) s il
iy )

x =0.3 cos (101 +§) b el oS allyy

3cm ; Lellae Adais A pla W15 48 500 lies T
F =[-k .tl:lﬂ x3x107 =03N

86

CamScanner = Ligd d>guaall



:(2)

Al sl Sl S fagn 2l L g g Uy 2250 5 35 7 0.5k LgzlsS adale dhaii 35

\.mw d"‘-‘(’_‘"’f‘;r’“—*""s il o c—de 134 X, =8cm jlj_:a\.:.,_._dlj A5 yadas

L) ol A8 e A

o sllad!

) ) RS i g Wi} 0n 3 o U] 2l U

O3 azy B I Sl ] 6 2

iljgjrmmrnab-)‘wh__a—b.L’_..E.GL,J_JiJ_b:u:J_,Lé.g.J:SJEr-Jic_:p!)‘JiJ;p_S
Alfase ) adn

et 2N JItiady Bl adn a5 Jag (il BE 2 2d o 4

s el el Jaod A AUSY ) 5

‘dadl

o el B

.;:chos((q,r-!-q_)) JS2N (e 4S8 jall JUaal a3l t__,t:ll.ii.l_-.._u.qi_;ii'._,ju‘pji ol Las =)
X @y @ 23S ad s ol

X, =008m vall s @

a —z—r—?ﬁ—fmdﬂ"
AR 4

0 -

p) A as ( t=0..r=xg"' W (0 )eadthy ke g el @
el

D 0 =(.08 cos (—x0+ ;a)

l=cosqr3| = (n:(—- or —)
2 3 3
aaih Ll ,glh,ﬁ@lﬁmﬂa;qumwm% Lagll sy

(U= sise) din yo Ao o aadd o=

— 1 )
x =0.08 COS(Er +-§) el il oS el

el @ gy =0 o)V ey B sl e Y
0=0.08 cos(£r+£) = cos(g-r+%)=0 =

T T T
cos(—r+ ) cm( )= —1+—=—+rk

2 2 3 2

—=———+& = r=l+2k
3

87

CamScanner = Ligd d>guaall



=4X gl ond ol Gana gl A abic (gl Aliaa 30l ) ySE

S< k=0 d,,‘}” BYS\

= | —

S k=11 S gyl

I

=

mlwl;“’

=ma=m (~a; ) Sy
Letady

max |

::>FM=|—m @ X
sl o = ‘ ns{—) (OOS}I—(HN

T,=27 [~ = Ti=dr'D = k=d4r* 2
k k T

& =40% 2D =125 N.m-
6

Mlﬂwﬂ\hﬂm@mhﬁﬁy_,
:J_,.'miiﬂr.o.- ls JJJ.'n'ldu__ﬂqﬂ'ni_hSﬂiAﬁg'_:hu-o

5
-

T, =tr. = = Ti=4r"2 = m—R-T—-
k k 4r

(n?
=1.25x——=0.03125 k
m Sx m 3125 kg

(7) Aleal
Cial e M, =0.12kg 43S ula pa (e 4lie il
M, =0.012kg LS lu ade Ciia R =0.05m ok
oy ghacia (S Lgd jha (3 JeaS L =0.1m el sk
Wa 58 dilisa lamsd iahad] (kS Laades o, =m, =0,05kg
O Adaalt gl o1 3 Uawsl g3\ a5 580y 27 =0,04m
Al s AL i Al ) Lgaltee S e
il | glaall JS8N i LS & =8x10™ m.N.rad"
Al g cal )
b dll, 0.86s ey o of el sl 13 -
Tlaghy Bsall el sy o o oSy SN s S0l
pna s Gt ke ey o7, =2 ¢ RIS 3650 a Sl syna Usn g il e 32

(Jr’:l()t =314 ¢« tl:I]:_Z.Mle “ﬁyﬁ}i_}h_’\ﬁjﬁmulf—:;d_yﬁ

88

CamScanner = Ligd d>guaall



rdadl

T,= ERJ!E Agliall g Glas -
1y (e} = 1,0 5) + 2, (5) #1, () lar) ke o o

A =%M,R’+2[m r’)-{-éM:L’
1
2
I,=2x10" kg.m*

fzxuﬁ
T,=2rm W= I sec

Ty =3.14+0.86 =4 sec 3l il s 0,865 Jldiay ol alaj) 13 -Y

1=

(0.12)(0.05)* +2(0.05)(0.02) +%m.o:2)(n, 1)?

] ] -1
4=2z, |12 — = 16=40 "‘_, 3 1 0810 P 107
8x10 8x10

I 3 12 1 2
' =5M,R +2(mr )+EM:L

32x107° = %(0.1?_}(0.05)’ +200.05)(r') +é(0.mz)(n.1)’
32x107 =15x10°* +10°'¢+")* +10°°

16x107 =(r')*

r'=0.04 m

I

s () Alasall
oM =005 kg WS ¢ R =12.5 cmW ki Cial dgaes dila 3l
sl Ll L g5 JSta) (K80, e ga g8 LS ol il
Ay 0 Sl Jal e el gl 138 5 55aY Galadl yall Cuual 2
U.ll:-‘,g.\,d; JJL.(JJL‘.H.:JI-ULL: t._j.l: [_‘}]Cull:- 'l:‘.!li)j.i...n."l
I,e=MR? lgllae S 5a o Jlay lg sl
2] pall Taad) ol 5l J plo aneal Y
dall

J-"‘-.'L" .‘1.1.1” _}SJAQ‘}JYJP*JPU‘JEWIO‘L‘*:JJJ“’L“"
".|u=f.|-c+Md=

I,o=MR*+M R*=2M R?

d=R L'JI.L.'-.:L"I
) 5 a4y 3 el Jal g & al gl pall A83e Gakas
1 im
T =2 A
0=ETIM gd

2 2
T,=2r ZMR =2r 4.
M gR 8

89

CamScanner = Ligd d>guaall



)yl guadl el i) o s =Y
T (<8 08) = T, (k)

l=2;1'rJZ
5

9( B IU . -
=47 — = (="-=—=025 oAl y au il
g T m ey asilly

:(O)‘—ULMII
my = 0.2kg Lk U 1 ol Ll 5 Less T Lyl gl 1SN kg Dl Gl 218 3 Glly
Lpdoaze o 5l il g J pom GLEN 0w S5 my = 0.6 kg L2k 18 Ehi ) Ll 3 Laiy
IR
8 palall DLl - ",.i_—'ld‘c.h 28—t 1
PP A RO TPOR T sl R 6 I A P i
By =04rad &y jiany U Y 8 013
L) A e g2 g 5y Opae = 00" Ryl 51 (Bl )6 sy 8 BL i 4
Sl
Wil g al alimd A3 oo Ulhae 800 st ae 20 sl b
g wldy 8 clile Lo el Lgiaza e GU 3y my = 0.2kg 1S my Sy Jazsi 5
To= 28 jaly fogmb adlinl e e 093 LeS 8 p Ayl Lei 15 oy oo 2201 GLAN oy Ll
B=05rad p>p 590 de i A3 s e LI S 6
'Jaldl
b el Gl Ja A gl il ) 50 Sl )
T =2r | 1 sl g
megd
1,=1,+1,

5 1 L., L.,
I=m,r 4+m,ry =m, (=) +m, (=)
A (B} -k | 1 2 2 2

1, =(-£2-'-):(m,+ m,) = (%)’{0.2 +0.6)=0.2 kgm®

td Slas e
- -0.2
4 ="homn _ 0.6x0.5-0.2x0.5 —0.25m
m,+m, 0.2+40.6
13 A8y (ya pas

02
To= 2”\} 0Bx10x025 ~ 2%

CamScanner = Ligd d>guaall



i) gall Jaguad) ¢ gul g3lh sk tian =Y
To(<500) = T, (depw)

2=2H'JZ=-2=2E‘]I =(=Im
g 10

3

’ ‘gn:m
TU- =TI}(] +—l—6-)

0.4 rad syl s WY

T,=2(1+ G'—::j =202 sec

P g )y pall Sz Ayl 5 de judl s — 3 -8
de Uy g =607 Aas) Alenl plial Lavie J 31 Gpacay On 48 pall SN 55 4 Hlai saday
B Ll pm gy g el
AE, =2 W7
E,,-E, =W, +W3i

0—%!_&:’ ==(m +my)gh+0 , h=d(l-cosf_ )

20m +m,) gh _ [2(m,+m,) gd(1-cos0,,.)
= =
I, \ 1,
) =
m=JE{D.,.+U.ﬁ]xI[(]);(l.2Sx(I 05) _ fiGrads"
rJ AN el Adiad il Alen Allkie. 38 al Al e udl i — b
v =oxd =10x0.25 ms"

ol 5 3 Ll 6 B Bagh s, <0
« sl uﬂy“.q:silhc 'F-.F &.hn;.'ll &

I,=1+1,
i=mrl+m,r]
17 =0.2x(0.5)" +0.2x(0.5)* = 0.1 kg.m*

sl el g Al ASe (g

Ls r

Ty=2x[4 = Tu'2=41r2!—“=>k =4z’ !ﬂz
k k Tl

k =4Jr20—'1, =0.1 N.m.rad"
4

c Al (3a 9 =0.5 rad pa g el aie o g bl Lad Ol A

. 2
= 0 =-(T—’f)2.9
1]

3
) %0.5=~0.5 rad.s*
T

R=—(2—

91

CamScanner = Ligd d>guaall



:(1) Al

S s 53z 0 S r =m0 G m S s o 5 e e 1 1

HSPUN]

U 5 ol o s 3ol 250 pee o Sl Lt 3 g ZAL 50 e LSSl
gt s s (e Gl ol )

a5 all 5 g o N ,..1‘..:JiJJ.a;__,..,--1 2

g_u!)}mb)}r.gt_bou-m _:J_ajitlts't_g,aL_Jm ua.niJ:fn' ,.orﬂi.l:.'_.mwi_:.mu_l i3
_)_.-l...z“ a!“&..}ll—.—.!l L.:F-‘ _‘dlﬁj‘ﬂ“\;’ﬂ)lén——d“llhﬁ_ﬁﬂJ}Sfu—ﬁJLﬂ

dg—(JLJL.LJ‘lFJ_.ﬁS.}}JdJJJ gm“x -L.g}i)u_-.!";‘d‘_.-]'u;'-ued_, 'HJ"'—'L'.""-:.""J_H‘C_UJ A4
O 181 2 13 ol Emis™ LI Al ' ki S ks s
u..,u,,m.Ju- oAUk e 72 =10 | g=10ms™ | O > 0.24rad Ol cals 13))
(Taje=mr® uy & e (534 aey 035 0

dall

T, =27 i f Sl G el gl Al ol A8 -
mgd

Sl a1 o ga Jlal ) gaall Jga pajill e o e 22l @

lio=l,c+md’

1.2 2_3 >
oo =—mMr+mr-=—mr
2 s

4

oc=d=r o‘ (M1Ga£ﬁ)\:‘l [ ]
'Uzu_,.:ﬁlcn_,_,.ﬂlij‘_‘k: (ashi

<o e -,‘ 3 _ggec
23 2x10

1l pal Jasadl 01 (5 -
T,(<S5e) = T, (%)

2=2rm i ::-2=2frJZ ={=Im
g 10

m'=m Sa3a Aakil Al Dl die el s &T
;('J'J.':Sl'l+ua_}i]'l)4_‘." asll e o5 cuanil @

Lyo=1yc +m'r?

1 "
I,,= Emr +m'r* .(m=m')
3 3
| e =;mr

92

CamScanner = Ligd d>guaall



:J_,_ljl;ij:x:.‘,jubyj ‘JI:MM‘ (f":nl'):}d:ﬂ[:: :d ern.'d L ]
m +m 2m 2

(Laadl A€ 7 Cun) T)/=27 fnd
&

(J A e g Hgall e Aoyl lhdc )l s -8
Japal) e Ny g Al 5 Aas) pisd Lasie (Y1 Cpmaia g O 30S pad) ALl s 2y ) gk

:d_ﬂ.ﬁ:l'l t..ny
AE, =2 WF

E—E, =W.+W §

I 2
O—EIﬁm‘=—(m+m')gh+0 s (m=m'), h =%(1—cnsﬂm)

7

. 2@m) g S(=cosb.) G i—ces) v
im r= 3 '
2

d4g (I-cos ) v

3r r

oA Y A s

(]

2

dg (I-cos, ) v dg (1-cos,,) v°
e e S
3r r 3 r
cosﬂm=l—i‘;
dgr
3x4i |
cos@ . =1- 9 =" =@, =Zmd
may 2 2 kit 3
4:»:10:(—3—

93

CamScanner = Ligd d>guaall



(V) Alsal

~:+_‘——-'-% S (0) o (8) o JECBN 13 s gl oY J5s Ll 5o

' ihiﬂi.l_:.ph_;)_.jx"n)_hi.,j__:.‘n; ry=5hem (a) J.:.f-x.,aj.,d\.ﬂ ri:is_m

] h=50cm (b) s (a) s WLl BLSy 7 =10cm (b)

N Tl b L Ol e 35 OF Ll (b) 3] g o) OL o 28 s onn!
Oy =4ms (a) i e

(Pyyao = 1000 kg.m?) (P, —,) Laaldd &3 5 ) 2

8 i) Wslae pa =) :dall

5, =s,v,

iy =nry;

v, REiL iy, —(SX0 g2 4o s
‘ mey r, 10x10™

)30 Alan a1 P, il (58 A ol -

P, +%va +pgz, =P, +%P"§+P£ 2

P, -P, :%p(v!= —vf)+pg (z,-2,)
=%p(v§ v +pgh
=%xlﬂ00x{1:—43]+100{}x10>=0.5

P, - P, =-2500 Pa

94

_ CamScanner = Ligd d>guaall




(8)1!1_.....!1

J#bjub}#drﬁiﬁrﬁth_wd)imn_aﬂujh n.-'l
,4..;“;'! T I | :,’L....H -\_S,..“ :)_é.r-i‘_}n_._l.‘\_f,.ﬂ
a._JAHJMHML;-&J;-JNLJ_UL&JL»UL_:J'Y‘LE:-;J';_,_,;—[J.&-—-
P}Ur)'ta—lj}\..i.ﬂhﬁ!llw! sLl?-)ilL.lig_!Lé-.:}fv}L.g.!}qu_;,-.hlﬁ-rwh,.ay.ft_’._ﬂr'l
_i._:_'.-;;\”i.l:.?c.mt'l._'.al_...-l.j
(e=3x10"ms™ Sl el ie )
rJall
i }_,a A8 3l 290 g0 el ) Al Al M1 3 0f Ly AR50 e s s
3
Gladl = 20 A A D .

4x365x24x3600x3x10" =v x%x365x24x3600 vess d=vie, .

8
4x3x |0 =ps—=
NG

_12x1008 30 xB B

s W 2 e

AL e Ana Y1 Aaaddl e aal ) gay LS A jal) Jybs lisa @
L=t AV
¥
1/ —IOOer-IOOx—-SUm
25m ity o8B YAyl ya e @
v Y1 dnaall (pe sl ) Aty Al e @
8 8
,f_ﬂﬂ_ ’ll = o 3 = =:l£=£ }e“n
ve Ko 3

(@PQ‘PU’L&)“@I:;:;,_CTng =8cm :L‘J-.I.L;U:Il'li.iwl.

95

CamScanner = Ligd d>guaall



